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HusHIE

PIT— TR DDOEEELN

~FHEZRBONZIZNTESAN~

HHTSEMW=1EE, HYNESITTNFELE,

HHFTI, BHEZBOONEFAZRRIC, 75— r2EELTVET, JEEF
WEEEFELERRE, cYFLH-E BUGKALEZE G, AKRLEFT. F
f=, BHFT - BRET - FEIRICENT, FYKIVERZRATIODEMESET
WEESCZELFELTVWET,

BENDECAHEFHEENTLETS, 7o75r—rOBEZ ZEBHFN-E, CH
BITHAVWEEEET I S58BLBELEITFET,

BE, X7 7r— MIFHRICSMLUEEHBREPHERZREAL TV E<IDOTY (5¢
MEBERICHEZSFEHICTOVWTHEZRDLILDTREHY FEA. )

OO &HIFR
B = #CHI AT

KEBDOR—ILRUE LI BLUEORHREFZ STHERACFEIL,

1 RHEFEEFHRICOVWTEHELES,
BERFHPOFLRECFROEDA, ZIFLERIZTONT, BLUAEIEPBERIETDOR
BAHYFELEL, THHIZEBESEESW,

<EHFHRHTOFHEOEDHA, ZIFEEBITOVTHEE>

<EMFHTOFLEREIZOVTRE>

B2 ZETOBFBIIOVTEHEELET. BEORNBREOMYLTHAS-TTA, BTIEFED
BEEIC1DLEFOZEHMIFLESL,
| 1 (66.5%) HAYPLEMor 2 (20.3%) TE 3 (2.60) bhYIT< Mot |
(1. 6%) 1~
13 BREELHFEADEETORBACIELRARGE, HHYPTH--TTH, REE, FEA
ENENIZIONT, HTREFZIBESICTI D2ETFOEHEMIFLIEEL,

HhY ot T & bhyiz<Mof- | T~
BREBIE---- 1 (66.8%) 2 (28.3%) 3  (4.5%) (0. 3%)
FEANL - 1 (38.0%) 2 (44.8%) 3 (16.7%) (0. 5%)
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4 BREBECLFEAOEEEBICHELTRERLONLMRIZONT, MEWL] A THWWE] OHT
FFEDAICOZEHMITFLEESL,

[REEDOFEICDOULNT]

1 BREEOELAICHELAH-- (RO, BEABETERYIZLLY, B
BEDSHULMN D) oo (IZUN(11.5%) = LMNZ (87.9%)) (0. 6%)

2 BREEOHRAMNFELT Sl (IFXULY (8.8%) = LMNZ (90.3%))  (1.0%)

3 RBRERENFEITARLOLAMYIZShofz---- (IZLy (5.9%) = LMNZ (92.9%)) (1. 2%)

4 FEAPHEANCHT IRREOEROER - AL LMY

(:(f)\’)f: ............................................. ('ib‘(l& 0%) . L\L\i(85. 6%)) (1_4%>
5 {EEOMENDLMAYIZS o (R, B, ZF0OBT

BETEGL, HRIZELEWNE) e ([FUN(10.9%) = L\NVE (87.3%))  (1.8%)
[HFEADEEIZDLNT]
6 FEADELAICEELD-= (BO, BEAEEEYIZ L,

EEDHLD DIZE) oo (IEXUV(24. 6%) = LMNVZ (74.4%)) (1. 0%)
7 FEANOHRBAMNFELT E o (IEXLy (6.2%) * LAMNVZ (92.9%)) (0. 9%)

8 FEANFIRELDLLYIZHADoTz (IEXLN(19.5%) = LMNVZ (78.8%)) (1. 7%)
9 FEAPHEANCHTLHAEADCEMOER - AR LMY
':(75\97’—: ............................................. ([j:l,‘<26. 9%) . L\L\i(70. 8%)) (2' 3%)
[ZDith]
BREVOLHFEANOFBICRCoN-BERELHNIEL, BERMIZEEE 3L,

15 BHHEDHRBARIOLMYLTN2LTIN, BTEFEIBESICI DEFOEEMIT LS,

1 (90.6%) Hh YT hot= 2 (8.5%EE 3 0.3nhHMYIZ< Mot

(0. 5%) 1~
6 @ISOV THEEASLFEYT, FRFELOTVFEARTLED., ATEFELESIC1 DL
(FOZEEMIFLIZELN,

1 (78.4%) LT UVSHSKTHo= 2 (19.4%F & 3 (1.5%ELIZTKWSHESKTH- 1=

(0. 6%) ~BH
M7 BEEEFZECTHIBERNTELERELTVET,, BTEFEZESIC1 D2FEITOES
DAVEG -] AW

1 (76.0%) +HoICER/MNTEL= 2 G.8)A+RTHoT= 3 (16.5%) M B 7L

(1. 7%) 7~
8 FENEDA (BIEDET, HHIEDHRA FBORRE, KEORYALZLE) 2D,
fiihER2E0arHNE, CBHRICEEE LS,
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Mo HHEIEEINSAL HIEITEEINSZLICTOVWTESIR->TWWELED, HTIEFES

BEIC1D2EFOZEHEMIF LIS,

a b~ W N P

(15.7%) $FIZTEZ TGN T=

(11.1%) FEBRIIZP>THI=LWER > TV
(25.6%) - TH=WLWEB->TULVE:

(30.9%) HFEYPY LK HBNER->TLV:
(16.0%) Y=< GEWLEER>TLV:

(0. 7%) A

10 MO THRBRICHI-EBAZHEZT(LZEL,

11 HHEELTEHIBMULIEC LR, HEFLICEI>TEDKISIGREBRTH ERKLFE
Lizhe BTIEFELSIESIC1I DETOEHMIFLIEZELN,

2 (36.8%) XULVEERERLT=

1 (59.9%) FEFEIZKLVRERL XL 1-

3 (1.6%) HFEYLWREBREIRLCEM T
4 (0.7% KULMEEREIRLAGMoT
5 (0.4%) #$FICELAZEEHEM-T=

(0.6%) “~BEAH

12 B11TEEAICGSEHZEES S,

113 HHEERMEREICH >THL, ABEFTORHFAOME (FRHIFTBE DG, FHHIFR
o DFEHRORE, BHFRORBFEELE) ISOVTEHEELFET,

113—1 Z2@fIAHRIZLMS
TLE=h, HTIEESDE
S121 210 EH+FI1T
(&L,

1 (75.1%) #&YITH-o1=

2 (23.4%) L&

3 (0.7%) ABEYLERSH

Hot-

(0.9%) B
14 CHETEESTLELODEM

fi13—2

CNETOHEHFDOFISIZDONT, Ik
Conf=Cenhnld, BEEFEEILN,

BROEDILEMAITHL ZHAICEEE S,
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~EEBIZ, BEE-CBEOZ IOV THBEELEY, ~

F1 ®HE-0OHH (12717)

1 (54.9%) B

2 (43.6%) Z* (1.5%) “~BH
F2 ®HE-0FE (121ZF)

1 (13.2% 201t 4 (19.8%) 501t

2 (19.4% 301t 5 (18.6%) 6 01t

3 (25.2%) 404t 6 (2.3% 7 0mLlE

F3 ®HEEOBEZEMoELLESNL, (12£F)

(1. 6%) A~BH

1 (67.9% H8H (NHEE, HUBEFZLZEL)
2 (6.9% BE-BHHX

3 (16.0%) 78—k = 7ILiNA b+

4 (8.1%) BHEFER-FXEX

5 (0.6%) 4%

6 (6.6% ML

7 (2.0% ZDith

(1.8%) “REAH

F4 HLEEEFRECREFOBRONMEZIATHLETL, (WDTH)

1 (16.4%) HRZzLTWS
2 (3.8% NMEZELTLD

3 (66.5%) BRHLMELLTLVELN

(13.6%) “~BH

Fa4—1

BREZSNTLDER, TOEFHROFHZEESLZSL, (WKDTH)

1 (55.4%) RFi=IR
2 (36.1%) /NE1~3%F
3 (35.4%) NE4~64HF

(3.2%) A~

UETT7 o7 —FERTTY, CHA KEHYNES ZSWFELT,

FHIFTEE AR
HHmES
EHES R F (h) % =
EEOERH 11 228 3 3H 4 4B 5 5H 6 0Ot )H
e 1 240 5 LN 2 360 5LIA 3 480 /LA
4 600 LA 5 720 5 LIA 6 T1200%EZ5
BB - BFRDH 1 BH 2 BR

w5 AR AR
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~ERHHEZ2RFOVNERVNCEST AN~

BHIZTESMWNEE, HYNESTITWVVELE,

HHFFTIE #BREHEZHEDOONEZAEZRRIZ, FUor5r—bEEBELTVWET, O
EZEWN=FEELERARE EVFEDH-L BYLGHANMEZES L, ARLET,
T, HHFT - REF - FEIRICENT, FYKVEREZRATH-ODERESE
TW=ECZEEFELTVET,

BENDECABEFHEENTLETH, 75— FOBEZCEBEWN -2, ZH
BICCHAWEEEFETEISEBLHELETET,

BE, K7 o5— FEIFHEITSMLUEEREBEOSHERZLZALTWEZLLIDTY (5F
MEBERICEE-SFHEIZOVWTHEEZEZRDZEDTEHY TEA. )

OO &HIFR
B = #CHI AT

KEBDOR—ILRUE LI BLUEORHREFZ STHERACFEIL,

1 RHEFEEFHRICOVWTEHELES,
BERFRPOFLRBMOFHOEDS, ZHEEBITONT, BRLEIEPBERIEDAN
HYFELD, THHIZEEEEIL,

<EHFHRHTOFHEOEDHA, ZIFEEBITOVTHEE>

<EMFHTOFLEREIZOVTRE>

M2 ZETOBEIZIOLWTEHEESLET ., BEORBEOLMY PRI -TIH, HTEFELE
FIT1D2EIFOZEHMITLIZSN,

| 1 (65.4% bhYPThorz 2 (30.8%) T & 3

2.5% HhYlz{ Motz |

(1. 3%) A~HH
13 BREBEOHREADZETORBADOIENARE, HHYDOTHI-ETIH, BREE, FEAT
NENIZDONT, BTEHFEZESICI DEHFOEEMIF LS,
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HhY ot T & bhyiz<Mof- | T~
BREBIE---- 1 (66.2%) 2 (28.8%) 3 (4.7 (0. 3%)
FEANL - 1 (36.7%) 2 (46.7%) 3 (16.0%) (0. 6%)



4 BREECHEBEAOEEETBICHLTRLONFMRIZONT, TEWL A THOWE]T OHET

fEl 5

fl 6

fE 7

& 8

FFEDAICOZEHMITF LS,

[REEDOFEICDOULNT]

1 BREEOELAICHELAH-- (RO, BEABETERYIZLLY, B
BEDSHULMN D) oo (IZLN(12.0%) = LMNZ (87.6%)) (0. 5%)

2 BREEOHRAMNFELT Sl (1LY (7.9%) = LMUNVZ (91.1%)) (0. 9%)

3 RBRERENFEITARLOLAMYIZShofz---- (IZLy (6.3%) = LMNZ (92.1%)) (1. 6%)

4 FEAPHEANCHT IRREOEROER - AL LMY

(:(f)\’)f: ............................................. ('il:\<14. 4%) . L\L\i(84. 2%)) (1_4%>
5 {EEOMENDLMAYIZS o (R, B, ZF0OBT

BETEGL, HRIZELEWNE) e (IFUN(11.3%) = L\YE (86.7%)) (2. 0%)
[HFEADEEIZDLNT]
6 FEADELAICEELD-= (BO, BEAEEEYIZ L,

EEDHLD DIZE) oo (IEXUN(25. 4%) = LMNVZ (73.9%)) (0. 7%)
7 FEANOHRBAMNFELT E o (1LY (6.3%) = LMNVZ (92.8%))  (1.0%)

8 FEANFIRELDLLYIZHADoTz (IXLN(18.8%) = LMNZ (79.8%)) (1. 4%)
9 FEAPHEANCHTLHAEADCEMOER - AR LMY
':(75\97’—: ............................................. ([il,\<27. 2%) . L\L\i(70. 2%)) (2' 7%)
[ZDith]
BREVOLHFEANOFBICRCoN-BERELHNIEL, BERMIZEEE 3L,

HHUEBEDHAROLMY PRI N2=TIH, BTREEDIESICI DEFOEHEMITFT LS,

1 (90.3%) HMh YT hot= 2 (Q.1nE & 3 0. 1%HMYIZ Mot

(0. 6%) A~HA
EFELOTVEREKTLED, BTEFESEBESICI DEITOZEMIF LI,

1 (79.6%) SELASTULSHEK THo= 2 (18.4%)E & 3 (1.1 EELITKWLWEARR TH -1

(0. 9%) A
FBOEDHA (BRHEDET, HHEDHA FRBORRE, KEORYARZE) I2DO01\T,
fAinvBRITORNHNIE, ZTBHRICEES (S,

HREHEITEEN D], BHEISEBIEINEZZEIZDODVWTESEB-oTWELED, HTEE
BBEEITI DEFOZEHMFF LI,

1 (10. 2%) FEBRIIZO>THAI=LER-TLV = 3 (31.1%) HFEYPYILLGWLNER-TLV:
2 (28.6%) o THI=WLWEE-TULV: 4 (13.7%) Y=L GWWEEB->TULV:
5 (16.0%) #FIZTEZTLNEMN DT

(0. 5%) A~HH
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9 M8 THEEAICH - EERHZEEEEELY,

10 WABHEELTEHIBMLIEIERE HLEICEL TEDKSILBRERTH -ERL
FLD, BTREESBESICI DEFOEHEMITLIZELY,

1 (56.2%) FEBEIZKVRERL R T-
2 (39.9% XULVEERERELT=

3
4
5

(1.7%) &HFEYLEEREFRELC a0
(0.3%) KLMEEREIRERLEA T
(0.8%) HIZREL B &Famot

(1. 1%) <B4
-2 .

(10T IHFEYEBEREIIBRL AN o] TEROMRERE X
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RGBT ENTELEN =MD
UWDOERGHFHHIB ISR I 2005, T
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ZDith
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o DFEHROREM, BFFOHFELELE) ISOVWTEHEELFET,

mi B
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TRVVEERER L) EBAEAID) £
DERZEEEESES,

1 (40.0%)

2 (27.3%)
3 (18.2%)

4 (27.3%)

F12—1 ZFEMGEHREVALST | M12—-2 hETOHHFROMEIZOVNT, @AHEL
Lith, STEELESIC ShizCenbhlE, BEE LS,
12EFOEHMIFCES
A

1 (73.5%) @EEITH-1=

2 (24.6%) E&

3 (0.6%) F@EYNERMEA
Hot=

(1. 2%) ~BH

13 CHETEHEELELODEL. BR[OEDEEZMATHLHAICEEE LS,
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~g&i&IZ,

F1 ®HE-0OHH (12717)

1 (54.1%) B
2 (44.8%) %E&

(1. 0% A<HH

F2 ®HhE-OF# (12E0F)
1 (13.1% 204 4 (18.6%) 501t
2 (19.5% 3 0% 5 (19.6%) 6 0ft
3 (25.8%) 404 6 (2.4% 7O0mLlL

F3 ®HEEOBEZEMoELLEIN, (12EF)

HE-CBEOZ IOV THEEAZFLET, ~

(1. 0%) “A~BH

1 (67.2%) H8H (NHEE, HUBEFZEL)
2 (6.1% BE - HHEX

3 (15.4%) /8— bk = 7ILiNA b+

4 (9.3%) BERFER-FXEX

5 (0.5% 4%

6 (8.1%) R

7 (2.0% ZDith

(1.4%) A<BH

F4 HLEEEFRECREFOBRONMEZIATHLETL, (WDTH)

1 (16.5%) HRzZzLTWS
2 (3.8% NMEZELTLD

3 (65.8%) BRHLMELLTLVELLN

(14. 0%) “~BHH

Fa—1

BRZSINATWVSEE, TOEFHROFHELEES (LS, (WDTH)

1 (51.9%) REFR
2 (39.4%) INFE1~34F
3 (34.5%) /NFA4~64F

(5. 9% B

UETT7o7—FERTTY., CHA KEHYNES TESWFELT,

FHIFTERE A
BIFES
EHES Rk F () F =
EEDEBAH 118 2 2B 3 3H 4 4B 5 5H 6 F0Oih( )H
I 1 240 52 LA 2 360 LA 3 480 LI
4 600 73 LA 5 720 2 LIA 6 1209n%#HZD
BB - BR05 1 HH 2 BR

*HOJLULS*
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~EHPAICHBUNZIEVZHH EIRME DS AN~

ABIE, BHFETHBLOELEE, HYRES SEVELE,

HEUF TR, RHUEBBEOFERNRIC, Tor— FEEHBLTOET, CEHEN-F
EELERBE EYFEDHE BUAKHLEESIALD, ARLET, T HH
- REF - #EERCENT, PLTHLEUEBRBEOHDCAEEERNTESES,
FYENERERHT A-0ODEHESETVEECCEEFELTLET,

REBEHETEHYETA, 7or— rOBEECEBRLEES, CHALNEEET
&5 HEVELEFET,

XEMIZDNT, BTEHEIBEEIZOZHMFLEELY, OO A FIFT
MEADR—ILRUE L IEHBULEDORNELZ CHERALEIL, = &CHIFT

F1 ®HE-0mR (127f1F)
1 (54.7%) B

2 (45.0%) Z& (0. 3% “~BEH
F2 ®HE-OFEH (12F1F)
1 (12.6% 204K 4 (19.8%) 501
2 (18.7% 3 0f 5 (21.7% 604t
3 (24.3%) 404t 6 (2.6%) 7O0mLlE (0. 3% “REAH

F3 ®HE-OEBEZLMOELESL, (12FF)

(53.9%) HESH (AFBE, SUABEEZED)
(7.0%) BE - BHXE

(17.3%) s8— bk = FILiNA K

(9.6%) HEFIR-FEITX

(0.6%) £

(8. 7%) #EES;

(2.3%) ZDith (0. 7%) H

F4 HEEERECFEFOFTRLNEZSIATHLETL, (WDTY)

1 (16.2%) BRZEZLTWLS
2 (4.7%) NnrEZLTLD
3 (69.1% BRHLMELLTLVELLN (10. 3%) B

Fa—1 BRESATVZHA TOSTHOLMERBE (LS, (W(DTH)

1 (54.2%) KRFLFIR
2 (34.6%) /INMNFE1~3F
3 (35.9%) /MNEL4~64 (3. 7%) ~BA

N o o0~ WODN PP

- 105 -



fd 1

fd 2

fil 3

HYBFEEIFH (ERFHRPO/LRHEOFHROEDS

DESITELELE=D,

2T=ERGE) I2TO010WT, &£

(57.5%) @EYIf=->7=

(30.9%) &

(0.8%) AEULZEAMNHoTz —
(6.6%) HICELBZElEHEMoTz

A W N P

-TBEOEﬁHtﬁ@,%@W@%B%%(Eémo

(4.2%) ~MH

BHEELELTEINBZLEIZDVDWTESB>TWWELED,
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(10.3%) FEBRIIZO->TH=WLWER-TULVE
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BHEIEENGEMN -2 EI2D0T, BEESISELTLET D,
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2 (49.0% CDES>LEHEIZHE-T
WBLLE, EALNERS

3 (1.3%) A&J/THD
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BICOZEMITEAIF, ZTDEHELEELEL,
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HHFFORBEE) ITOVWTEREE LET HHFTOMIEDEFHEENRIZLNAT LA,

1 (58.2%) @WYITHoT=
2 (35.9%) @&
3 (0.9% AEYEAENHOTz —

J’3EO§NHE$@,%@Wﬁ%ﬁ%%(ﬁéuo

(5. 0%) “A~BH

CNETIZEHEL-ERICETS2L0DEEH, BROFDILLHNE, ATLEAILS

EEEELY,

ULT7o7r—FERTTY, ChH, KEHYNES TSVELL,
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2 KA R
(7 7 AL
(1) HPBT 27— b OBEFFER e 107 2
(2) MABHET 77— b OLFHER - 137 =¥

(3) #HHEmMET v r— bOERRER- - 163 ~=—






BYUBT V7— FDOEFHER
(DBHET7 75— FDEEHER
B2 BEREOHOAMYPTS
(1] M2 FEAROHHYSTE(HIH] x FEORED KA

XEMDLRIT%, THBEn 1 5 3 4
2K |bhhyrs TEF Hhyiz< N
hhot= hhot=
100.0 66.5 29.3 2.6 1.6
= 6,208 4,127 1,821 159 101
100.0 716 246 2.1 1.7
1EXI32H 2,093 1,499 515 43 36
= ag 100.0 66.3 30.3 19 15
22 1,838 1,219 557 35 27
) 40 100.0 62.9 31.7 3.6 1.8
=S 1,094 688 347 39 20
B 58 100.0 64.2 315 2.8 15
4 534 343 168 15 8
. 100.0 58.2 36.1 4.2 15
6RELE 649 378 234 27 10

(2] M2 BEABOHLMOTS(HEH] x BB -FROH (#Ht#]

KERADLEF%, FEEn 1 2 3 4
2K Hhhyed R Hhuiz< N
hot= hot=
100.0 66.5 29.3 26 16
= 6,208 4,127 1,821 159 101
100.0 714 25.0 1.9 1.7
| &5
# = E e 3,291 2,350 823 61 57
3‘; - _— 100.0 60.9 34.2 34 15
s 2917 1,777 998 98 44

(3] M2 BEABOHLMOIS(HEH] x FEOEB H[Hi#)

XEMDLRIT%, THBEn 1 5 3 4
i 2K |bhhyrs TF Hhyiz< N
BHE-BEOR hhot= hot=
[BA]
100.0 714 25.0 19 1.7
= 3,291 2,350 823 61 57
100.0 735 22.7 18 2.0
1EXI32H 1,699 1,249 386 30 34
= 3g 100.0 69.0 285 1.4 1.2
b2 1,029 710 293 14 12
) 40 100.0 70.1 238 3.7 24
= 378 265 90 14 9
B 58 100.0 67.5 28.6 24 1.6
4 126 85 36 3 2
. 100.0 69.5 305 0.0 0.0
6RELE 59 41 18 0 0

(4] M2 BEABOHLMYOTS(HEE] x FEOEB H(Hi#)

XERADEBF%, TE&IEn

1 2 3 4
& 2K |bhhyrs TEF Hhyiz< N
BHE-BEOR Motz Motz
Y|

100.0 60.9 342 34 15
= 2,917 1,777 998 98 44
100.0 63.5 32.7 3.3 0.5
1EXI32H 394 250 129 13 2
= ag 100.0 62.9 326 2.6 1.9
2 809 509 264 21 15
) 46 100.0 59.1 35.9 3.5 15
= 716 423 257 25 11
B 58 100.0 63.2 324 2.9 15
4 408 258 132 12 6
. 100.0 57.1 36.6 4.6 1.7
6RELE 590 337 216 27 10
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BYBT 7— FOKFER
M3 EETOHRAFOHLMYPTE
BRAF OO Py [#E] x FEOXEBBHta)

(5]

(6]

(7]

(8]

3 [RREIDZEETO

XERADEEZ%, TEEn 1 2 3 4
2K |bhyryd L& Hhmyiz< N
hot= hot=
100.0 66.8 283 45 0.3
e 6,208 4,148 1,759 281 20
100.0 70.0 25.9 3.9 0.2
1AX(32H 2,093 1,465 542 82 4
= 3g 100.0 65.6 29.4 47 0.2
i 1,838 1,206 541 87 4
0] 40 100.0 65.2 288 5.6 0.5
= 1,094 713 315 61 5
B 58 100.0 63.9 30.3 5.2 0.6
4 534 341 162 28 3
. 100.0 65.2 30.7 35 0.6
6HLLE 649 423 199 23 4
3 [HEANIDEZETOHERHFOHLMN DT S(EH] x FEOER i)
XERADEEZ%, TEEn 1 2 3 4
2k | bhYvy  TE bHYIK FH
hot= hot=
100.0 38.0 448 16.7 0.5
= 6,208 2,359 2,781 1,034 34
100.0 44.4 4238 12.4 0.4
1EXI32H 2,093 929 895 260 9
= 3g 100.0 385 456 15.6 0.3
b2 1,838 707 838 287 6
) 46 100.0 33.1 45.7 20.4 0.8
= 1,094 362 500 223 9
B 58 100.0 35.6 434 20.4 0.6
4 534 190 232 109 3
. 100.0 26.3 48.7 239 1.1
6RELE 649 171 316 155 7
3 [REBE]DEETOHBAZFOHLMN LT (] x BE-FFRO B [#td]
XERDLRIT%, THBEn 1 5 3 4
246 |bhYLT  BE  bAYIK FH
hhot= hhot=
100.0 66.8 283 45 0.3
= 6,208 4,148 1,759 281 20
100.0 69.5 26.5 3.7 0.3
A
# = B e 3,291 2,286 872 123 10
;‘,"; - - 100.0 63.8 30.4 5.4 0.3
s 2,917 1,862 887 158 10
B3 [#EBAIOEETOHBAZFOHLMN LT (] x BE-FZRO B [#d]
XEADLRIT%, THEEn 1 5 3 4
246 |bhYLT  BE | bAYIK T
hhot= hhot=
100.0 38.0 448 16.7 0.5
i 6,208 2,359 2,781 1,034 34
100.0 4538 43.0 10.7 0.5
=
AEE . 3,291 1,507 1414 353 17
;‘,"; - - 100.0 29.2 46.9 233 0.6
s 2,917 852 1,367 681 17

- 108 -




€)

(10]

[11]

[12]

13 [REEIDEETOHRAFDHLAY LT S(HEH] x FEOREB K]

BHET7 v7— FOEEER

XEMDLRIT%, THBEn 1 5 3 4
& 2K |bhhyrs TF Hhyiz< N
BHE-BEOR hhot= hot=
[BA]
100.0 69.5 26.5 3.7 0.3
= 3,291 2,286 872 123 10
100.0 71.3 25.1 34 0.2
1EXI32H 1,699 1,212 427 57 3
= 3g 100.0 66.0 29.3 4.4 0.3
b2 1,029 679 302 45 3
) 46 100.0 733 222 4.0 0.5
= 378 277 84 15 2
B 58 100.0 64.3 31.0 3.2 1.6
4 126 81 39 4 2
. 100.0 62.7 339 34 0.0
6RELE 59 37 20 2 0
3 [REE]DEETOHFHASFTOHLM LT [HEE] x FEOEB [
XERDLRIT%, THBEn 1 5 3 4
ray 2k | bhYBT BB bHYIK FH
HE-BEOR Mot Mot
Y|
100.0 63.8 30.4 5.4 0.3
e 2,917 1,862 887 158 10
100.0 64.2 29.2 6.3 0.3
1AX(32H 394 253 115 25 1
= 3g 100.0 65.1 295 5.2 0.1
i 809 527 239 42 1
) 48 100.0 60.9 323 6.4 0.4
= 716 436 231 46 3
B 58 100.0 63.7 30.1 59 0.2
4 408 260 123 24 1
. 100.0 65.4 30.3 3.6 0.7
6HLLE 590 386 179 21 4
I8 [HAEAIDEETOFHFHFOHLM LT I[1EE] x FEOXE A ]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
Sl 2K | bhhoYy | BRE Hmyiz< T
HE-BEDOR hot= hot=
[BH]
100.0 4538 430 10.7 0.5
£ 3,291 1,507 1,414 353 17
100.0 481 416 9.9 0.4
1AX(32H 1,699 818 707 168 6
= 3g 100.0 419 46.1 11.6 0.5
i 1,029 431 474 119 5
0] 40 100.0 46.3 40.7 1.9 1.1
= 378 175 154 45 4
B 58 100.0 46.8 389 12.7 1.6
4 126 59 49 16 2
. 100.0 40.7 50.8 8.5 0.0
6HLLE 59 24 30 5 0
I3 [HEAIDEETOFHFHFOHLM LT I[1EE] x FEOERA ]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
4 2K | bhhayvLy LB Hmyi< T
El=R::10) ] Motz Motz
[FF]
100.0 29.2 46.9 233 0.6
e 2,917 852 1,367 681 17
100.0 28.2 477 234 0.8
1EXI32H 394 111 188 92 3
= 3g 100.0 34.1 45.0 20.8 0.1
b2 809 276 364 168 1
) 40 100.0 26.1 483 24.9 0.7
= 716 187 346 178 5
B 58 100.0 32.1 44.9 228 0.2
4 408 131 183 93 1
. 100.0 24.9 485 25.4 1.2
6RELE 590 147 286 150 7
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BHRT 7 — FOEHER
(13] M3 [REFIDZETOHPFOLMY P (18] x M2 FEATOHAYLT [HEH]

XERD LEIE%, FREn ] 2 3 2
21K HyHF E&E Hyiz< ~HR
hhot= hhot=
100.0 66.8 283 45 03
= 6,208 4148 1,759 281 20
100.0 818 16.1 19 0.2
L -

F2 HRYPT ot 4127 3,377 666 77 7
NE - 100.0 365 556 7.8 0.2
Y = = 1,821 664 1,012 142 3
BN 100.0 29.6 346 358 00

s yiz -
;9;@ ZACIESAEIE 159 47 55 57 0
) 100.0 59.4 257 50 9.9
H A 101 60 26 5 10

(14] RS [#BANIDEETOHRAFOOHIYLTS[1EEH] x 2 BEATOH,MY I E[HEdH]

XERD LEIE%, FREn ] 2 3 2
21K HYHF E&E Hyiz< ~HR
hhot= hhot=

Jon 100.0 380 448 16.7 05

6,208 2,359 2,781 1,034 34

o I I

NE - 100.0 13.2 618 24.6 03

Y = = 1,821 241 1,126 448 6

BN 100.0 145 340 51.6 00
s yiz -

;9;@ ZACIESAEIE 159 23 54 82 0

) 100.0 30.7 396 20.8 8.9

N/
H T 101 31 40 21 9
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HHRT V7 — FOKEEER
M4 [REBIOEZEZRBHLTERLOoONIZNR
1 BRREOELAICHELSSH 7= (RO, FEAREMYIL, SENBLMF)
(15] R§4® BLAICHEAHof-[H¥E] x FEOEBHKHi#m)

XERADEBF%, TE&IEn

1 2 3

2K [FLy (AYRY-4 N
100.0 115 87.9 0.6
i 6,208 711 5,457 40
100.0 8.9 90.2 0.9
1EXI32H 2,093 187 1,888 18
= ag 100.0 11.8 87.8 0.5
EZ 1,838 216 1,613 9
) 40 100.0 13.0 86.6 0.5
= 1,094 142 947 5
B 58 100.0 12.9 86.7 0.4
4 534 69 463 2
. 100.0 14.9 84.1 0.9
6RELE 649 97 546 6

[16] R4Q® FELAICRIREAH-I-[1EE] x BB -FEO R [#Ed)

XERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
2K [FLy (AYRY-3 N
100.0 115 87.9 0.6
= 6,208 711 5457 40
100.0 9.6 89.6 0.7
| &5
A = E e 3,291 317 2,950 24
D —_— 100.0 135 85.9 05
s 2,917 394 2,507 16

(17] R40 BLAICHEAH (] x M2 FEATOHLMY 3 S(Htam]

XEAD LEIE%, FREn ] 2 3
2K [FLy (AYRY-4 N
100.0 15 87.9 06
= 6,208 711 5457 40
100.0 85 91.0 05
L -

F2 Rl 4127 352 3,754 21
NE - 100.0 16.3 83.1 06
Y = = 1,821 296 1,514 11
B R 100.0 358 63.5 06

s yiz -
;9;@ hmYI=<hot 159 57 101 1
) 100.0 5.9 87.1 6.9

N:/

H A 101 6 88 7

(18] M4® BLAICRHEAH-7=[#E] x B3 RREDEETOHRAFOHLAY T[]

XERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
2K [FLy (AYRY-3 N
100.0 115 87.9 0.6
i 6,208 711 5,457 40
100.0 5.3 94.3 0.4
L -

Fi3 HOYPT ot 4,148 218 3912 18
HhTH ax 100.0 19.4 79.7 0.9
N == 1,759 342 1,402 15
YEaE 100.0 52.0 47.3 0.7

Uz o
pgo | PRYEDE 281 146 133 2
TEE T 100.0 25.0 50.0 25.0
SOE 20 5 10 5
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BYBT 7— FOKFER
2 REEDOHANELSIES
(19] 4@ HBAMNFHLIEL(HM] x BEORBKHEH]

XRAD EERIT%, TEIEn

1 2 3
EX7 [&Ly (AYRV-4 N
100.0 8.8 90.3 10
= 6,208 544 5,604 60
100.0 8.1 90.8 11
1AXi$2H 2,093 169 1,900 24
= 3[ 100.0 8.4 90.6 1.0
b2 1,838 155 1,665 18
) 46 100.0 10.8 88.6 0.6
= 1,094 118 969 7
B 58 100.0 8.6 90.6 0.7
E 534 46 484 4
. 100.0 8.6 90.3 1.1
6EAL 649 56 586 7
[20] R4Q EREAHSEEL T E/-[1EE] x BE-FRO 5 [Hta)
KERADLEF%, FEiEn 1 5 3
2K [FLy (AYRY-3 N
100.0 8.8 90.3 10
= 6,208 544 5,604 60
100.0 8.3 90.6 11
a
# = E e 3,291 272 2,982 37
D —_— 100.0 9.3 89.9 0.8
s 2,917 272 2,622 23

(21] M4Q EBBAAFHLYEL[HE] x M2 BEATOHLMY P E[Hi]

XERD LERIE%, FREn ] 2 3
2K [FLy (AYRY-4 N
100.0 88 90.3 10
= 6,208 544 5,604 60
100.0 75 918 08
L -

F2 HRYPT Mot 4127 308 3,787 32
NE - 100.0 10.8 88.2 1.0
DE: = 1,821 197 1,606 18
B R 100.0 189 80.5 06

s yiz -
;9;@ hmYI<hot 159 30 128 1
) 100.0 8.9 82.2 8.9

N/

H A 101 9 83 9

[22] F94Q EEAAEELIE/-[HE] x M3 REEDXRETOHRPAFDHAY LT (HEdH]

XERAD EEEIE%, TEIEn 1 2 3
2K [FLy (AYRY-4 N
100.0 8.8 90.3 1.0
= 6,208 544 5,604 60
100.0 6.9 92.4 0.7
L -

F3 HOYPT ot 4148 286 3,833 29
HhTH ax 100.0 11.7 87.0 1.3
N = 1,759 206 1,530 23
YiaE 100.0 17.8 815 0.7

Uz o
pgo | PRYEDRE 281 50 229 2
TEE T 100.0 10.0 60.0 30.0
SOE 20 2 12 6
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HHRT V7 — FOKEEER
3 REEDZETARBShMYIZ(h T
(23] M4Q BIABLLAYIZAIof[#8] x FEORXA HHt=)

XRAD EERIT%, TEIEn

1 2 3

EX7 (A (AYRV-4 N
100.0 5.9 929 12
£ 6,208 368 5,765 75
100.0 5.1 935 13
1AX(32H 2,093 107 1,958 28
= 3g 100.0 6.2 929 0.9
2 1,838 114 1,707 17
) 48 100.0 6.0 925 15
= 1,094 66 1,012 16
B 58 100.0 9.4 89.1 15
4 534 50 476 8
. 100.0 48 943 0.9
6HLLE 649 31 612 6

[24] M4® FEITRBLF DAY o[1EH] x BB -ER0H[HiH]

XRAD EERIT%, FEIEn

1 2 3
EE) EXA ARV T
1000 59 92.9 12
kel 6.208 368 5,765 75
1000 48 93.9 13
=
AE E B8 3,291 159 3,090 42
o - J_— 100.0 7.2 91.7 11
kit 2,917 209 2,675 33

(25] M4Q BIARBADLAYIKMo[HH] x B2 BEASTOOHMY I S(HEH]

XERAD LERIF%, TEXI[En 1 2 3
EX7 YA (AYRV-4 N
100.0 59 92.9 12
£ 6,208 368 5,765 75
ri2 hHYT ot 0 2 B I
g i 100.0 10.5 88.2 1.3
D] = 1,821 192 1,606 23
my ks e s
=2 100.0 40 88.1 7.9
(el A 101 4 89 8
[26] FH94Q@ FETRHBNHLIMIZhoT=[18EHH]
x 13 REEDZEETOHRBAZTOHLM T E[HE])
XERO ERIF%, TBlEn P A 3
2K [FLy (AYRY-3 N
100.0 5.9 92.9 12
= 6,208 368 5,765 75
N 100.0 07 984 0.9
i3 Hhopdhotf= 4148 1 4080 37
HhTH 2z 100.0 9.9 88.4 1.7
PN oéﬁ =R 1,759 174 1,555 30
YSE - 100.0 57.7 416 0.7
A kil Al 281 162 117 2
EE-3 R 100.0 50 65.0 30.0
SDE 20 1 13 6
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HURT 27— FORIHER
4 SEAPBEANHTIREEOEROER - AL HAYI (ML
(27] M4@ REAPHEACHTIEROBR-RESOAYIAof[HHE] x BROXB M#HiH)

XEADLEE%, FEEn 1 2 3
EX7 (A (AYRV-4 N
100.0 13.0 85.6 14
e 6,208 810 5,312 86
100.0 10.4 88.0 16
1AX(32H 2,093 218 1,841 34
= 3g 100.0 13.6 85.3 1.1
i 1,838 250 1,567 21
) 48 100.0 15.1 83.7 12
= 1,094 165 916 13
B 55 100.0 16.3 82.4 13
4 534 87 440 7
. 100.0 13.9 84.4 1.7
6HLLE 649 90 548 11
[28] F4@ BEAPHEAIIHTIERORR-RELHIYIZho[HEE] x BB -EF2 05[]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3
EX7 YA (AYRV-4 N
100.0 13.0 85.6 14
£ 6,208 810 5,312 86
- 100.0 11.0 87.6 14
Z ZE',,_ 8 BE 3,291 361 2,883 47
’(’,"; - — 100.0 15.4 83.3 1.3
s 2,917 449 2,429 39
[29] FH4@ BEAPHEANHTIEROER-ARLSHMIZ<HhoT=[1EH]
x fl2 BEAROHLHMY T S[Hid]
XERDLRIT%, THBEn 1 5 3
2K [FLy (AYRY-4 N
100.0 13.0 85.6 1.4
i 6,208 810 5,312 86
_ 100.0 8.4 90.5 11
F2 HOYPT ot 4127 347 3,735 45
nE . 100.0 20.8 77.6 16
Y = 1,821 379 1,413 29
R _ 3 100.0 453 52.8 19
g{-% HhYIZ<hoTf= 159 72 84 3
100.0 11.9 79.2 8.9
H A 101 12 80 9
[30] R4@ FREADHEEANHTIERMOEE - -ABRNHLMIT<M > =[HEE]
x i3 REEDZETORBAEZEDOH,YPFS[HEH]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3
EX7 YA (AYRV-4 N
100.0 13.0 85.6 14
£ 6,208 810 5,312 86
o
HTH i 100.0 21.9 76.0 2.0
NOBR = 1,759 386 1,337 36
YEE - 100.0 67.6 30.2 21
BB D HhY =BT 281 190 85 6
EE3 - 100.0 10.0 55.0 350
SDE 20 2 11 7
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BYBT 7— FOKFER
5 HRAEDMEADLMIKD T (RL, BiE, TOHTEB/TELEL, HIRIZESLEEF)
(31] M40 #tREOBAZEI DAY o8] x FEDOERH[HiE]

XRAD EERIT%, TEIEn

1 2 3

EX7 (A (AYRY-4 N
100.0 10.9 87.3 18
= 6,208 678 5,420 110
100.0 9.5 89.1 15
1EXI32H 2,093 198 1,864 31
= ag 100.0 10.6 87.8 16
b2 1,838 194 1,614 30
) 40 100.0 1.1 87.0 19
= 1,094 121 952 21
B 58 100.0 135 85.2 13
4 534 72 455 7
. 100.0 14.3 82.4 3.2
6RELE 649 93 535 21

(32] RI4® #HARFEOBAFEAHLHYI<KDof-[HE] x BE-FRO 5 [HE]

XERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
2K [FLy (AYRY-3 N
100.0 10.9 87.3 18
= 6,208 678 5,420 110
100.0 9.4 89.2 1.4
| 25
# = E e 3,291 308 2,936 47
D _— 100.0 12.7 85.2 2.2
s 2,917 370 2,484 63

(33] M40 ftdFAEOMBESHLMYIS<Io[HE] x B2 FEAROHMYOT S[Hih]

XEAD EERIZ%, FRIEn P A 3
2K [FLy (AYRY-4 N
100.0 109 873 18
= 6,208 678 5,420 110
RS2 hhYBT Mot 10102(7) 2‘;? 397‘8-2 ‘5-3
NE - 100.0 18.6 79.1 23
Y = =R 1,821 339 1,441 41
TE | prusor R T 2
=X 100.0 5.9 85.1 8.9
H ik 101 6 86 9
[34] F4® #LdRFZORAFKESHIOYIZ<hoT=[HEEH]
x 13 REEDZEETOHBAFTOHMY T S[HEEH]
XEADEEZ%, TREN ] 2 3
EX7 YA (AYRY-4 N
100.0 109 87.3 18
£ 6,208 678 5,420 110
N 100.0 52 934 14
i3 hYPTHot 4,148 216 3,875 57
HTH i 100.0 19.2 785 2.3
rDB = 1,759 337 1,381 4
YEE - 100.0 441 54.4 14
B D hdyI<hot 281 124 153 4
EE3: - 100.0 50 55.0 400
SNDE 20 1 11 8
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BHET7 v7— FOEEER

4

(HEAIOEEFSIHLTRCONI-EIR

6 ABADELAICHELH-1=(BA, EHEAZEMYIKL, SESBLISLF)

[35)

[36]

[37]

[38])

M4® ELAICRENSH T[] x BEOEAH[ME)]
XEAGERE%, TREn ] 5 3
2K [FLy (AYRY-4 N
1000 246 744 10
= 6,208 1527 4617 64
100.0 206 784 10
1EXI32H 2,093 431 1,641 21
= g 100.0 2338 753 0.9
7 1,838 437 1,384 17
» 2H 100.0 275 715 10
= 1,094 301 782 11
8 g 100.0 266 727 0.7
2 534 142 388 4
. 100.0 333 65.0 17
6RELE 649 216 422 11

4@ BELHICRENSH--[HEH] x Ba-FEOH (]
XEADEEE%, FEiEn 1 2 3
21K [FLy (AYRY-3 N
100.0 246 744 1.0
£ 6,208 1,527 4617 64
100.0 19.1 79.9 1.0
Al ZE',,_ B B8 3,291 630 2,628 33
Pl S 100.0 30.8 68.2 1.1
? s 2,917 897 1,989 31

f4® FELAICHEAH--[1EH] x B2 FEAZTOHLMY LT S[HE]
XERAD LERIF%, TEXI[En 1 2 3
EX7 YA (AYRV-4 N
100.0 246 744 1.0
£ 6,208 1,527 4617 64
N 100.0 212 779 0.9
F2 (AR RAClE 4127 875 3,216 36
g i 100.0 309 68.2 0.9
DF: = 1,821 562 1,242 17
A htYIZ< Aot 1009 409 o '
=X 100.0 248 66.3 8.9
b A 101 25 67 9

M4® FELAICHEAH-=[1EH#] x B3 ABADZETOHEAZDOHHY 0TS HisH]
XERADEEZ%, TEEn 1 2 3
EX7 YA (AYRV-4 N
100.0 246 744 1.0
e 6,208 1,527 4617 64
ol e e %
HTH i 100.0 26.0 726 1.3
" E = 2,781 724 2,020 37
YA _ 100.0 60.9 384 0.7
BB D HhY =BT 1034 630 397 7
I E R RER 100.0 29.4 47.1 235
SNDE 34 10 16 8
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BYBT 7— FOKFER
7 FEADOBANELSES
(39] M4@ HUAMNFHLIEL(HM] x FEORBKHEH]

XRAD EERIT%, TEIEn

1 2 3
EX7 (A (AYRV-4 N
100.0 6.2 92.9 0.9
e 6,208 383 5,769 56
100.0 5.4 93.8 08
1AX(32H 2,093 113 1,964 16
= 3g 100.0 6.3 92.8 0.9
b 1,838 115 1,706 17
) 48 100.0 7.0 92.0 1.0
= 1,094 77 1,006 11
=] 50 100.0 73 91.9 0.7
# 534 39 491 4
. 100.0 6.0 92.8 12
6HLLE 649 39 602 8
[40] R4@ EREAMFELTEF-[HE®] x BE-E20 3 [#HH]
XERD LRIF%, THREn | 2 3
EXU [FL (AYAV-S N
100.0 6.2 92.9 0.9
£ 6,208 383 5,769 56
100.0 5.8 93.3 0.9
=
Z =) E BE 3,291 192 3,070 29
'(’g i P 100.0 6.5 925 0.9
2,917 191 2,699 27

(41] 4@ BREAMNBELYELMEm] x B2 FEATOO,Y LT E(Hin)

XEAD LRIE%, FRIEn ] 2 3
EX7 YA (AYRY-4 N
100.0 6.2 929 09
£ 6,208 383 5,769 56
100.0 50 943 0.7
L o

Fi2 (AR RAClE 4127 208 3,891 28
g i 100.0 77 913 1.0
Y’ = 1,821 141 1,662 18
BR _ 100.0 182 80.5 13

<3 L -~ Z
§§ hdyI<hot 159 29 128 2
0] 100.0 5.0 87.1 7.9
b A 101 5 88 8

(42] F4Q@ BRBAMNBELYTEL[Em] x B3 FEADEETORAFOO,MY LI &[]

XEROEEZT%, FEIEn 1 2 3
EX7 (A (AYRV-4 N

100.0 6.2 929 0.9
£ 6,208 383 5,769 56
100.0 40 955 0.6

L o
i3 hhyHpgrot 2,350 94 2252 13
HTH 5 100.0 6.0 93.0 1.0
Y0¥ 1 = 2,781 168 2,586 27
YA _ 100.0 11.7 87.4 0.9

L o

B O byt 1,034 121 904 9
EE3: B 100.0 00 79.4 20.6
SNDE 34 0 27 7
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HYRT V7 — L OKEER
8 HEADETARBELSLMYIZ{M DT
(43] F4® BIARBLDLAYIZAIor[#8] x FEORA HHt=)

XRAD EERIT%, TEIEn

1 2 3

EX7 (A (AYRV-4 N
100.0 19.5 78.8 17
£ 6,208 1,209 4,894 105
100.0 13.7 84.9 14
1AX(32H 2,093 287 1,777 29
= 3g 100.0 18.1 80.2 1.7
2 1,838 332 1,474 32
) 48 100.0 246 73.3 2.1
x 1,094 269 802 23
B 58 100.0 234 75.1 15
4 534 125 401 8
. 100.0 30.2 67.8 2.0
6HLLE 649 196 440 13

(44] M4® FEITRBIF DAV o[1EH] x BB -ER0 5 [HiH]

XERD LRIF%, THREn | 2 3
EX7 [&Ly (AYRV-4 N
100.0 195 788 17
i 6,208 1,209 4,894 105
100.0 12.7 85.6 17
| &5
Zl =) E B8 3,291 418 2,818 55
'(’g i —_— 100.0 271 712 1.7
ki 2,917 791 2,076 50

(45] 4@ BEIABSADLAYILKMo[EH] x B2 BEASTOOMY I S(HEH]

XEADEEZ%, TREN ] 2 3
EX7 [&Ly (AYRV-4 N
100.0 195 78.8 17
b 6,208 1,209 4,894 105
mi2 hhYBF Mot 0 s ol o
g i 100.0 276 709 15
Y 13 = 1,821 503 1,291 27
;f g hhyIz{mots 1009 472 %09 '
=X 100.0 2138 68.3 9.9
b ks 101 22 69 10
[46] FH4® FETABLHHLYIT<hoT=[1EEH]
x f13 #BADZETORBAEDOHIY T[]
XERAD EEEIE%, TEIEn 1 2 3
2K [FLy ARV N
100.0 195 78.8 1.7
= 6,208 1,209 4,894 105
rI3 hiYRThofe e e oo i
HhTH oz 100.0 15.9 82.3 1.8
m 0; ? =5 2,781 443 2,289 49
Y & _ _ 100.0 69.9 28.4 16
A kil Al 1,034 723 294 17
EE-3 R 100.0 138 61.8 26.5
SDE 34 4 21 9
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BYBT 7— FOKFER
9 HEAPHEEAIIHIHAERADEROER -RELS LAY o7
(47] F4Q REAPHEAITHTIERORE-REA DAY o] x BEOREABKI#HH]

XERADEEZ%, TEEn 1 2 3

EX7 (A (AYRV-4 N
100.0 26.9 70.8 2.3
£ 6,208 1,670 4,395 143
100.0 18.2 79.2 2.6
1AX(32H 2,093 381 1,657 55
= 3g 100.0 25.6 72.6 1.8
i 1,838 470 1,334 34
) 48 100.0 3338 63.3 2.8
= 1,094 370 693 31
B 58 100.0 316 66.9 15
4 534 169 357 8
. 100.0 43.1 545 2.3
6HLLE 649 280 354 15

(48] F4Q REAPHEAITHTIERORE-AEADAYIKM o] x 8185203 (]

XERADEEZ%, TEEn 1 2 3
EXU [&Ly (AYRV-4 N
100.0 26.9 70.8 2.3
e 6,208 1,670 4,395 143
100.0 17.8 79.9 23
| &5
Zl = 2 B8 3,291 587 2,629 75
’(’,"; - — 100.0 37.1 60.5 23
Hee 2,917 1,083 1,766 68

(49] FH4Q EEAPHEEACHTIEROER-RELHAYIZh>7=[1HE]
x 12 BEABROHLMY OS]

XERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
2K [FLy (AYRY-4 N
100.0 26.9 708 23
e 6,208 1,670 4,395 143
100.0 212 76.6 22
L -

F2 (AR RAClE 4127 875 3,160 92
g i 100.0 3741 60.8 2.0
D] = 1,821 676 1,108 37
BR _ 100.0 56.0 434 06

o L - Z
Z;@ hdyI<hot 159 89 69 1
(O] 100.0 29.7 57.4 12.9
b A 101 30 58 13

(50] M4Q RAPHEEAHTIEROBR-RELHAYIZh>7=[1#E]
x 13 #FRADEZETOHRAFO LMY O S[Hitd]

XERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
2K [FLy (AYRY-3 N
100.0 26.9 70.8 23
= 6,208 1,670 4,395 143
100.0 6.2 92.0 1.7
L -

Fi3 HRYPT Mot 2,359 147 2171 41
HhTH oz 100.0 26.5 70.7 2.8
LYOF | = 2,781 736 1966 79
YA 100.0 75.4 23.3 1.3

U= —
A hdYI<hot 1,034 780 241 13
EE-3 R 100.0 20.6 50.0 29.4
SDE 34 7 17 10
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5 HHFEDRBADHLMYPTE
[51])

5 BHEOHRRAOOINY P S(1EE] x FEOEA K]

XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
2K |[bhhurd L& Hhmyiz< N
hot= hot=
100.0 90.6 8.5 0.3 0.5
£ 6,208 5,627 527 21 33
100.0 91.1 8.1 0.3 0.5
1AX(32H 2,093 1,906 170 7 10
= 3g 100.0 90.3 8.7 0.4 0.7
b2 1,838 1,659 160 7 12
0] 48 100.0 91.1 8.1 0.3 0.5
= 1,094 997 89 3 5
B 58 100.0 92.1 7.1 0.6 0.2
4 534 492 38 3 1
. 100.0 88.3 10.8 0.2 0.8
6HLLE 649 573 70 1 5
[52] FH5 BHIBEDOHBEOHLMM DT E[(HEE#] x BR-F2R0 5[]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
2k |bhhYeT EE bHYIK TH
hot= hot=
100.0 90.6 8.5 0.3 0.5
e 6,208 5,627 527 21 33
100.0 91.2 8.0 0.2 0.5
Z ZE'_ E BE 3,291 3,001 264 8 18
'(’g - —_— 100.0 90.0 9.0 04 05
s 2,917 2,626 263 13 15
[53] 5 BHHIEDHBADOHMYOTS[EE] x FEOER K]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
Fary 2K | bhhayvLy BB Hmyi< T
BE-EHRDH hot= hot=
(BR8]
100.0 91.2 8.0 0.2 0.5
£ 3,291 3,001 264 8 18
100.0 915 7.8 0.3 0.4
1AX(32H 1,699 1,555 132 5 7
= 3g 100.0 90.8 8.2 0.3 0.8
i 1,029 934 84 3 8
0] 48 100.0 91.3 8.5 0.0 0.3
= 378 345 32 0 1
B 58 100.0 92.1 7.9 0.0 0.0
4 126 116 10 0 0
. 100.0 86.4 10.2 0.0 34
6HLLE 59 51 6 0 2
[54] FH5 BHHIEDOHBEDOHMYOTS[1EE] x FEOER K]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
Fary 2K | bhhayeLy BE Hmyli< TR
HE-BEDOR hot= hot=
[FFE]
100.0 90.0 9.0 0.4 0.5
£ 2,917 2,626 263 13 15
100.0 89.1 9.6 05 0.8
1AX(32H 394 351 38 2 3
= 3g 100.0 89.6 9.4 0.5 0.5
b2 809 725 76 4 4
) 48 100.0 91.1 8.0 0.4 0.6
= 716 652 57 3 4
B 58 100.0 922 6.9 0.7 0.2
4 408 376 28 3 1
. 100.0 88.5 10.8 0.2 0.5
6HLLE 590 522 64 1 3
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[55)

[56]

[57)

BHET7 v7— FOEEER

5 BHEDERBAOHLIY ST E[#EE] x B2 BEEAROLHMY ST =[]
XEROLRIE%, THEn ] 5 3 .
21K FeY A Ukek's & Hhy=< EN:E
hhot= hhot=

1000 906 85 03 05
= 6,208 5,627 527 21 33
N 100.0 96.8 27 01 05
F2 HRYPT Mot 4127 3,993 111 4 19
nE - 100.0 78.6 204 05 04
Y = =R 1,821 1,432 371 10 8
B _ ) 100.0 742 226 3.1 0.0
;9;«:)5 hYI=<h ot 159 118 36 5 0
100.0 832 8.9 20 5.9
H A 101 84 9 2 6

15 BHEDOHAOOMYPII[EEH] x M3 [RETIDEETOHAFOHLAY LT E[HEd]

XERADEBF%, TE&IEn

1 2 3 4
2K FeyUker s & Hhyiz< ~HR
hhot= hhot=
100.0 90.6 8.5 0.3 0.5
= 6,208 5,627 527 21 33
_ 100.0 95.4 4.1 0.2 0.4
F3 HOYPT Mot 4148 3,956 168 9 15
HhTH ax 100.0 81.1 17.7 05 0.7
75\0%& =5 1,759 1,427 311 8 13
YSE - 100.0 82.6 16.0 14 0.0
B D hiyIzihot 281 232 45 4 0
TEE T 100.0 60.0 15.0 0.0 25.0
SDE 20 12 3 0 5
f5 FHIEOHRAOHHYLTZ(HE] x B3 [HEBAIDZETOHAEDOHHY 0T [ Hidh]
XEADLEIT%, FEEn 1 5 3 4
2K FeyUker s & Hhyiz< HR
hhot= hhot=

100.0 90.6 8.5 0.3 0.5
= 6,208 5,627 527 21 33
_ 100.0 95.8 3.6 0.3 0.3
3 HHYDOT Mot 2359 2260 85 6 3
bTH . 100.0 87.1 12.0 0.3 0.6
PN 0% ? == 2,781 2,423 334 7 17
Y& - 100.0 88.7 10.3 0.8 0.3
pE | PRYERE 1,034 917 106 8 3
TEE T 100.0 79.4 5.9 0.0 14.7
SDE 34 27 2 0 5
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6
[58])

[59]

[60]

FFRICHBITHELDOTE
f6 EFFRBIcBITHEELLTSER] x BEOERHKHE]
XERADEEZ%, TEEn 1 2 3 4
&k |FELYPTLY EE SELIZKLY N
FHEKT FHEKT
Hot= Hot=
100.0 784 19.4 15 0.6
e 6,208 4,870 1,206 94 38
100.0 78.1 19.4 17 0.8
1AX(32H 2,093 1,635 406 35 17
= 3g 100.0 715 205 15 0.5
i 1,838 1,424 377 28 9
) 48 100.0 79.1 19.4 1.0 0.5
= 1,094 865 212 11 6
B 58 100.0 81.3 16.3 24 0.0
4 534 434 87 13 0
. 100.0 789 19.1 1.1 0.9
6HLLE 649 512 124 7 6
fi6 EEERICHIFHEELOTS[ER] x ERamesm[#tdn)
XERADEEZ%, TEEn 1 2 3 4
&k |FELYPTLY EE SELIZKLY N
FHEKT FHEKT
Hot= Hot=
100.0 784 19.4 15 0.6
e 6,208 4,870 1,206 94 38
e 100.0 726 274 0.0 0.0
24073 AR 124 90 34 0 0
N 100.0 79.3 18.6 16 0.5
3607 LM 613 486 114 10 3
Eod N 100.0 770 20.9 14 0.7
& 4805 KL 1,005 774 210 14 7
B R 100.0 79.3 18.8 1.4 06
5 6005 LA 1,220 967 229 17 7
N 100.0 785 19.0 18 0.8
72053 M 911 715 173 16 7
N 100.0 78.7 19.1 16 0.6
7207%BA% 2,335 1,838 446 37 14
fi6 EEEISHIFHEELOIS[ER] x BB-BRO B[]
XERADEEZ%, TEEn 1 2 3 4
&k |FELPTLY EE SELIZKLY B
FHEKXT FHEKT
Hot= Hot=
100.0 784 19.4 15 0.6
£ 6,208 4,870 1,206 94 38
100.0 784 19.4 14 0.8
A~
Zl = E BE 3,291 2,580 640 46 25
'(’g i —_— 100.0 785 194 16 0.4
s 2,917 2,290 566 48 13
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(61]

[62)

[63)

[64])

BHET7 v7— FOEEER

fle FERICHTHELOTS(HEE] x 2 BEREFOHM 03[ E]
XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3 "
21K SELPTLY & SELIZKLY N
FEKT FHEKT
Hot= Hot=
100.0 784 19.4 15 06
= 6,208 4870 1,206 94 38
) 100.0 84.2 14.4 09 06
F2 ARl 4127 3474 594 36 23
NE - 100.0 66.8 300 26 05
DE: = 1,821 1,217 547 48 9
BR _ ) 100.0 67.3 26.4 6.3 00
;9;«:)&“ HYI=<h ot 159 107 42 10 0
100.0 713 228 00 59
H A 101 72 23 0 6

6 FFIcHITHEEL 0T S[HE] x B3 [REEIDEAETOHAFOLMY LI St

XERADEBF%, TE&IEn

1 2 3 4
21K SELYTL & FELIZKLY B
FEKT FEKT
Hot= Hot=

100.0 784 194 15 06

= 6,208 4,870 1,206 94 38
100.0 81.1 173 1.1 05

L -

Fi3 HOYPT ot 4148 3,364 717 46 21
HhTH oz 100.0 727 24.4 2.2 0.6
N = 1,759 1,279 430 39 11
YERE L= . 100.0 76.9 19.6 32 04
B D PRItk 281 216 55 9 1
EE-3 - 100.0 55.0 20.0 0.0 25.0
SDE 20 11 4 0 5

fi6 EFBICHIFHFEL LT E[ER] x S [#EAIDOZEETOHRBAZOHMY T =[]
XEAOD ERIZ%, TRIEn ] 2 3 2
2K SELPTLY & FELIZKLY N
FEKT FEKT
Hot= Hot=
100.0 784 19.4 15 06
= 6,208 4,870 1,206 94 38
N 100.0 811 172 13 04
Fi3 HRYPT ot 2,359 1913 406 30 10
HTH - 100.0 76.3 213 18 0.7
75\0}3& = 2,781 2,121 591 50 19
Y& - 100.0 78.4 19.9 1.3 0.4
A PRIk 1,034 811 206 13 4
EE-3 . 100.0 735 8.8 2.9 147
SDE 34 25 3 1 5
fle SEEICHITHTBLOTE[HEE] x F5 BT OMADHMY T E[HiEH]
XERDLEIE%, FREn ] 2 3 2
2K SELPTLY & FELIZKLY H
FEKT FEKT
Hot= Hot=
100.0 784 19.4 15 06
= 6,208 4,870 1,206 94 38
N 100.0 825 16.2 11 0.2
F5 HOYPT ot 5,627 4,645 911 60 11
Y0¥ - 100.0 39.7 54.6 53 04
HH =R 527 209 288 28 2
73}\ g A=t 10(;(1) 42.2 33.3 23.2 o.g
PR 100.0 21.2 0.0 3.0 75.8
gl A 33 7 0 1 25

- 123 -



BHET7 v7— FOEEER

[65] Ri6 FEREICHITIEELPTE[HEE] x BH4D

[(REEIDEEFBICHLTRCoN MR [Ht#h)]

XERADEBF%, TE&IEn

1 2 3 4
2K SELPTLY & SELIZKLY N
FEKT FHEKT
Hot= Hot=
100.0 784 19.4 15 06
2t 6,208 4,870 1,206 94 38
100.0 76.8 19.7 30 06
54— 1 (A
i 1 711 546 140 21 4
HEEROAEE
AERORE | Lz 100.0 789 19.5 13 03
EBEE % 5,457 4,308 1,062 73 14
SComin | e 100.0 400 10.0 0.0 50.0
CERE 40 16 4 0 20
[66] M6 FE#ICHITREELVTS[HEH] x 4@ [REEIOEEFESICHLTRCSAMNE ]
XERO LEIF%, THIEn P 2 3 2
2K SELOTLY & ELIZCLY B
BERT BERT
Hot= Hot=
100.0 784 19.4 15 06
2 6,208 4,870 1,206 94 38
P42 L 100.0 75.4 21.1 2.9 06
544 410 115 16 3
#5
2t . 100.0 79.1 19.3 14 0.2
e 5,604 4,432 1,083 76 13
=
¥ - 100.0 467 13.3 33 367
¥ 60 28 8 2 22
[67] Ri6 FERICHITIEL LT E[HEE] x B4Q@ [KREEIOEEZRBICHLTRERCONIZENK (]
XEA® ERE%, FBiEn ] 2 3 .
21K SELTLY & SELIZKLY N
FEKT FEKT
Hot= Hot=
100.0 784 19.4 15 06
2t 6,208 4,870 1,206 94 38
100.0 772 19.0 35 03
H4—3 L
i 1 368 284 70 13 1
T=HEE
hE . 100.0 789 19.5 14 03
12 5,765 4547 1,123 79 16
(B
: 100.0 52.0 17.3 27 28.0
M N
°h FH 75 39 13 2 21
[68] M6 FEFICHITREELVTS[HEH] x 4@ [REEIOZEEFESICHLTRCSAMNE ]
XERO LEIF%, THIEn P 2 3 2
2K SELTLY & LKLY B
2]z 2]z
100.0 784 19.4 15 06
2 6,208 4,870 1,206 94 38
Ri4—a L 100.0 774 205 2.1 00
810 627 166 17 0
WNAS D IZEE
ABOLE . 100.0 79.0 19.3 14 03
EHET e 5312 4,196 1,027 75 14
Cngs | oz 1000 54.7 15.1 23 279
<CEMA 86 47 13 2 24
[69] Ri6 FEEICHITIELPLTE[HEE] x B4 [KREEIOEEZRBICHLTRCONI-ENK (]
XEA® L%, FBiEn ] 2 3 .
2K SELPTLY & SELIZKLY N
FEKT FEKT
Hot= Hot=
100.0 784 19.4 15 06
2t 6,208 4,870 1,206 94 38
Pi4—5 i 100.0 726 237 34 03
678 492 161 23 2
PANdaE S 100.0 79.6 18.9 13 0.3
% “BRAMD =
F AR YR
§§;C§ x 5,420 4314 1,022 69 15
[[=§ -4 [}
Sy - 100.0 582 209 18 19.1
nGErh 110 64 23 2 21
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[70])

[71]

[72)

[73])

BHET7 v7— FOEEER

fi6 FEBICHTIELOTS[HEHE] x B4@® [HEBAIOEEFEICHLTRCSNIZEN R[]
XERO ERIF%, TElEn P 2 3 2
2K SELYTL & FELIZKLY N
FEKT SHKT
Hot= Hot=
100.0 78.4 19.4 15 0.6
= 6,208 4,870 1,206 94 38
100.0 79.1 19.0 1.8 0.1
F4-6 L 1,527 1,208 290 27 2
AE RO
PRTEEE | ez 100.0 78.7 19.6 14 03
;ngi;ﬁ 4617 3,633 906 65 13
A - 100.0 45.3 15.6 31 35.9
CERE 64 29 10 2 23
fl6 FFFBICHITHEELLTSMER] x 4D [HEAIOZEZTHIHLTRERCOA MR [HE]
XERD LEIF%, TEREn | 2 3 4
2K SELOTLY & SELIZLY B
BERT FHERT
Hot= Hot=
100.0 78.4 19.4 15 0.6
2 6,208 4,870 1,206 94 38
100.0 78.1 19.8 2.1 0.0
Ra=7 faL 383 299 76 8 0
®5
b - A 100.0 78.9 19.4 14 03
?; 5,769 4,551 1,118 83 17
B 100.0 35.7 214 5.4 375
L H
¥ ok 56 20 12 3 21
fi6 FEEICHTIELOTS[HEE] x B4@® [HFEBAIOEEFECHLTRCSNIZEN R[]
XERO ERIF%, TBlEn P A 3 2
21K SELYTL & FELIZKLY N
FEKT SHKT
Hot= Hot=
100.0 78.4 19.4 15 0.6
=t 6,208 4,870 1,206 94 38
P4 —_g . 100.0 78.2 19.7 1.9 0.2
1,209 946 238 23 2
T=HEE
e . 100.0 78.8 19.5 14 03
l(:@ 4,894 3,855 956 69 14
= 100.0 65.7 1.4 1.9 21.0
fay:N N
°h FH 105 69 12 2 22
fl6 FFBICHITHEEL LT SMER] x 409 [HEAIOZEZTHIHLTRERCOA MR [HE]
XERD LRIF%, TEREn | 2 3 4
2K SELTLY & SELIZLY B
BERT FHERT
Hot= Hot=
100.0 78.4 19.4 15 06
2 6,208 4,870 1,206 94 38
P4 _g s 100.0 78.3 19.9 15 03
1,670 1,308 332 25 5
WNAS D IZEE
NS A 100.0 78.9 19.3 15 03
t ?\@z%«; 4,395 3,468 849 67 11
J .
Ay, 100.0 65.7 175 14 15.4
ICNE & o/
CEMEA e 143 94 25 2 22
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fg7
[74])

(75]

[76]

(771

FRICBITHEMDTERE
7 FERBICHTBROFTEEHEE] x FEOEBDH[HtE)
XERADEEZ%, TEEn 1 2 3 4
£ |TRICER F+HHT | ool TH
MNTE= Hof=
100.0 76.0 58 16.5 1.7
£ 6,208 4,718 363 1,022 105
100.0 75.8 54 16.9 2.0
1AX(32H 2,093 1,586 112 354 41
= 3H 100.0 74.2 7.0 17.3 15
= 1,838 1,363 129 318 28
) 48 100.0 774 5.3 15.8 15
=S 1,094 847 58 173 16
B 58 100.0 770 6.6 15.0 15
4 534 411 35 80 8
. 100.0 78.7 45 14.9 1.8
6HLLE 649 511 29 97 12
f7 FEEBICH(TABMOITEEMEE] x SRS [Hta)
XERADLEF%, FBEn 1 2 3 4
& |TRICER F+HT | ool T
WNTE: Hot=
100.0 76.0 58 16.5 1.7
£ 6,208 4,718 363 1,022 105
R 100.0 78.2 32 17.7 0.8
24073 M 124 97 4 22 1
o 100.0 76.8 5.9 15.7 1.6
36O EM 613 471 36 96 10
T o 100.0 76.3 5.1 16.5 2.1
= 48077 LM 1,005 767 51 166 21
B NR 100.0 74.7 6.6 17.0 1.7
i 6005 LM 1,220 911 80 208 21
wn 100.0 734 7.2 17.7 1.6
72053 M 911 669 66 161 15
N 100.0 772 54 15.8 1.6
7207%BA% 2,335 1,803 126 369 37
f7 FERBICH(TABMOITEEMEE] x SRS [Hta)
XERADEEZ%, TEEn 1 2 3 4
& £ |TRICER F+HT | ool TH
BEEOERAH MNTE= Hof=
[1BXI(X28]
100.0 75.8 54 16.9 2.0
£ 2,093 1,586 112 354 41
R 100.0 795 1.1 18.2 1.1
24073 AR 88 70 1 16 1
wn 100.0 76.7 5.9 15.5 1.8
36O EM 387 297 23 60 7
T n 100.0 770 46 16.7 1.7
= 48077 LM 586 451 27 98 10
B NR 100.0 74.1 5.7 19.0 1.2
i 6005 KM 494 366 28 94 6
o 100.0 75.1 5.6 16.4 30
72053 A 269 202 15 44 8
N 100.0 743 6.7 15.6 33
7207%BA% 269 200 18 42 9
f7 FEEBICH(TABMOITEEMEE] x SRS [Hta)
XERADEEZ%, TEEn 1 2 3 4
E3L £ |TRICER F+HHT | ool TH
BEEOERAH MNTE= Hof=
[38]
100.0 74.2 7.0 17.3 15
£ 1,838 1,363 129 318 28
R 100.0 75.0 125 12.5 0.0
24073 AM 24 18 3 3 0
o 100.0 779 52 15.1 1.7
3607 LM 172 134 9 26 3
£ n 100.0 743 74 15.6 2.6
& 48053 KL 269 200 20 42 7
B NR 100.0 75.1 6.2 16.9 1.7
i 60073 LA 402 302 25 68 7
o 100.0 713 9.1 18.4 1.2
72053 AR 408 291 37 75 5
N 100.0 74.2 6.2 185 1.1
7207% 825 563 418 35 104 6
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[78])

[79]

[80]

M7 FEICETIHMOFTEREHRE] x FFHFRM (HiE)

BHET7 v7— FOEEER

KERADLEF%, FEiEn 1 5 3 4
& 2k |[TRIER F+HT  HhoEL N
EEODEAH MNTE= Hot=
[48]
100.0 774 5.3 15.8 15
= 1,094 847 58 173 16
R 100.0 83.3 0.0 16.7 0.0
2405 LA 6 5 0 1 0
R 100.0 771 6.3 16.7 0.0
36O LM 48 37 3 8 0
Bl R 100.0 78.7 0.9 19.4 0.9
E 48077 AW 108 85 1 21 1
is3 I 100.0 713 6.6 13.6 2.5
il 60073 LA 198 153 13 27 5
I 100.0 771 42 17.4 1.4
72073 AR 144 111 6 25 2
, - 100.0 713 5.9 15.4 1.4
7209%8A% 590 456 35 91 8
f7 FERBICH(TABMOITEEMEE] x SRS [Hta)
XERADEEZ%, TEEn 1 2 3 4
E3L £ |TRICER F+HHT | ool N
BEEOERAH MNTE= Hof=
[58]
100.0 770 6.6 15.0 15
£ 534 411 35 80 8
R 100.0 66.7 0.0 333 0.0
2407 A 6 4 0 2 0
o 100.0 50.0 16.7 333 0.0
36043 LIA 6 3 1 2 0
T o 100.0 722 5.6 13.9 83
= 48077 LM 36 26 2 5 3
B NR 100.0 68.2 10.6 19.7 15
il 6005 KM 66 45 7 13 1
o 100.0 708 8.3 208 0.0
72053 KM 72 51 6 15 0
N 100.0 81.0 55 12.4 1.1
7207% 825 348 282 19 43
7 FERICH(TIRMOFEREHEE] x RS [#HtEh)
KERADLEF%, FBiEn 1 5 3 4
& 2k |[TRIER F+HT  HhoEL N
EEODEAH MNTE= Hot=
[6BLIE]
100.0 787 45 14.9 1.8
& 649 511 29 97 12
pa b - - - - -
240453 LA 0 0 0 0 0
pa b - - - - -
360 LA 0 0 0 0 0
E R 100.0 83.3 16.7 0.0 0.0
E 4807 KL 6 5 1 0 0
B I 100.0 75.0 1.7 10.0 33
il 60073 LA 60 45 7 6 2
R 100.0 778 1.1 1.1 0.0
72073 AR 18 14 2 2 0
, - 100.0 79.1 34 15.8 1.8
7209% 825 565 447 19 89 10
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BHRT 7 — FOEHER
(81] M7 FBHTLHMDOEEE(HE] x BR-FROH (Hith]

XEADEEIT%, FEIEn ] 2 3 N
2 |+RICER FT2T  bhhoEn| TH
MNTE= Hot=
100.0 76.0 58 165 1.7
= 6,208 4,718 363 1,022 105
100.0 75.6 56 16.7 22
| as
Z 5 E BA 3,291 2,488 183 549 71
o - =n 100.0 76.4 6.2 16.2 1.2
s 2,917 2,230 180 473 34

(82] M7 FFRBISHEUTLBMORRE(HE] x B2 FEAFTOHOMY L7 (Hia)

XERAO LRIZ%, TRIEn ; s 3
2 | TRISER AHAT bhasEL FH

MNTE= Hot=
100.0 76.0 58 165 17
£ 6,208 4718 363 1,022 105
100.0 812 44 130 1.4
L -

F2 (AR RAClE 4127 3,351 183 536 57
g i 100.0 66.7 8.2 23.0 2.1
Y= = 1,821 1214 149 419 39
B _ 100.0 55.3 16.4 277 0.6

<3 L - Z
§§ hiyIz<m ot 159 88 26 44 1
(O] 100.0 64.4 5.0 228 7.9
(el A 101 65 5 23 8

(83] M7 HBEISHUTLEMORREEH] x B3 [REEIDEETORAFOLLY PO E[HiEr)

XRAD EEE%, THEREN ] 7 3 .
£ |TRICER FHAT  bhhoil | FH

WNTE HoT=
100.0 76.0 58 165 1.7
£ 6,208 4718 363 1,022 105
100.0 78.9 51 146 15
L -

i3 hYPF ot 4,148 3,271 210 605 62
HTH i 100.0 70.8 6.9 20.4 1.9
rDE = 1,759 1,245 122 359 33
YBRE 100.0 68.7 10.7 19.6 1.1

Ui _ . . . . .
pgp | PRURR 281 193 30 55 3
EE3: - 100.0 450 50 15.0 350
TDE 20 9 1 3 7

(84] M7 HBISHUTLEMOREREEH] x B3 [HEAIDEETORAFOLIY PO E[HiEH)

XRAD EEE%, THREN ] 3 3 .
& |TRICER FHAT  bhhoil| FH

MNTE= Hof=

100.0 76.0 538 16.5 1.7
£ 6,208 4718 363 1,022 105
100.0 783 54 147 16

L -
i3 hYPF ot 2,359 1,848 127 346 38
HTH i 100.0 745 5.9 17.7 1.9
rDE = 2,781 2,071 165 493 52
YA - 100.0 75.0 6.8 17.4 0.9

L -

R H O byt 1034 775 70 180 9
EE3: - 100.0 706 2.9 858 17.6
TDE 34 24 1 3 6

(85] M7 HBEICHUTHEMOFREEE] x Fs AT OHHADDLMY P E[Hit#)

XRAD EEE%, THEREN ] 7 3 .
& |TRICER FHAT  bhhoil| FH

MNTE= Hof=
100.0 76.0 58 16.5 1.7
e 6,208 4,718 363 1,022 105
100.0 79.0 48 14.8 1.4
L o

Fi5 (AR RAClE 5,627 4,446 269 834 78
X0k 1 i 100.0 495 15.7 342 06
Hh# = 527 261 83 180 3
NNE 100.0 19.0 429 333 48

L= _ ! ! : . !
3,9 hhizhot= 91 4 9 Z 1
& 100.0 21.2 6.1 30 69.7
g A 33 7 2 1 23
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[86]

[87]

[88]

[89])

[90]

2418

7 U — F OERHER

7 TRBICHITIEROFTRE[EES] x 4D [REE]OZEFRSIHLTRECONA R [HEh]
XEAD LEE%, T&En ; ; 3 .
2K +RIZER TSTHT  HhsiEN N
MNTE= Hot=
100.0 76.0 58 16.5 1.7
= 6,208 4718 363 1,022 105
100.0 70.0 8.7 20.1 1.1
=] —_ AY
F4=1 3 711 498 62 143 8
HEEROAEE
AERORE | Lz 100.0 77.1 55 16.0 1.4
EBEE % 5,457 4,208 300 872 77
SComin | e 100.0 30.0 25 175 50.0
ERE 40 12 1 7 20
7 FBICHBTIEROFTEEES] x M40 [BREEIDZEFHLTRERCOA MR [HE]
XEAD LRIE%, FEREn ] 2 3 7
2K +2I2ER FA+HHT | hhiily N
MNTE= Hof=
100.0 76.0 5.8 16.5 1.7
2 6,208 4718 363 1,022 105
R4 L 100.0 715 8.8 18.0 1.7
544 389 48 98 9
#5
2t . 100.0 76.8 5.6 16.3 1.2
é’; 5,604 4,306 312 916 70
¥ - 100.0 383 5.0 13.3 433
¥ 60 23 3 8 26
7 TRBICHITIEROFTRE[EES] x 4@ [REE]OZEFRSIHLTRECONA R [HEh]
XEAD LEE%, T&En ; ; 3 .
21K +RIZER TSTHT  HhsREN N
MNTE= Hot=
100.0 76.0 538 16.5 1.7
=t 6,208 4718 363 1,022 105
Pi4—3 i 100.0 66.8 10.1 215 1.6
368 246 37 79 6
T=HEE
hE . 100.0 77.0 55 16.2 1.3
£ 5,765 4,439 317 936 73
= 100.0 440 12.0 9.3 347
fay:N N
°h FH 75 33 9 7 26
7 FBICHBITLEROTEEES] x 4@ [BRBEEIOZEFHLTRERCOA MR [HE]
XEAD LRIE%, FEREn ] 2 3 7
2K +2I2ER FA+HT | hhiily B8
MNTE= Hof=
100.0 76.0 5.8 16.5 1.7
2 6,208 4718 363 1,022 105
R4 L 100.0 69.5 9.3 202 1.0
810 563 75 164 8
WNAS D IZEE
ABOLE . 100.0 775 53 15.9 1.3
EHET e 5312 4115 283 843 71
Cngs | oz 1000 465 58 174 30.2
CEEA 86 40 5 15 26
7 TRBICHITIEROFTRE[EES] x 40 [REE]OZEFRSICHLTRECONA R [HEh]
XEAD LEE%, T&En ; ; 3 .
2K +RIZER TSTHT  HhsiEN N
MNTE= Hot=
100.0 76.0 58 16.5 1.7
=t 6,208 4718 363 1,022 105
Pi4—5 i 100.0 67.4 8.8 220 18
678 457 60 149 12
WO ~b
% BEMT - 100.0 776 5.4 15.7 1.3
“?;é;':g Lz 5,420 4,205 294 853 68
Sy - 100.0 509 8.2 18.2 227
B E A 110 56 9 20 25
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BYBT 7— FOKFER
[o1]

7 BB MmOFEREME#H] x H46©

(FEADOEEFBICHLTRECON =R [Ht#]

XEADEEIT%, FEIEn P 2 3 2
&k |+9ICHR FTHAT bhdHL T
MNTE= Hot=
100.0 76.0 58 16.5 1.7
2 6,208 4,718 363 1,022 105
P4 _ 0 100.0 76.4 6.5 16.0 1.0
1,527 1,166 100 245 16
AE B O A
N EnnE R 100.0 76.4 5.6 16.6 14
IS D 4617 3,526 257 768 66
2 Rl
ZCum-m | g 100.0 406 9.4 141 35.9
CERE 64 26 6 9 23
[92] M7 FFRICHTIBROARE[HE] x 40 [HABAIOEEFBIICHLTRECSNT-ENR [#Edm]
XEADEEIT%, FEIEn P A 3 2
&k |+9ICHER FHAT bhdHL T
MNTE= Hot=
100.0 76.0 58 16,5 1.7
2t 6,208 4,718 363 1,022 105
B4 —7 0 100.0 74.4 76 18.0 0.0
383 285 29 69 0
w5
- A 100.0 76.5 5.7 16.4 14
& 5,769 4,414 328 947 80
v 6 100.0 33.9 10.7 10.7 446
E 56 19 6 6 25
[93] P17 FEBICHBITPEB/OFTEE[EH] x (40 [HEANIOZETRIHLTRESAENR[H]
XERD LRIF%, THREn | 2 3 4
&k [+9IEHR FHHT bhoHL R
WNTE: HoT=
100.0 76.0 58 16.5 1.7
2 6,208 4,718 363 1,022 105
P4 _g 0 100.0 74.9 6.3 17.9 0.9
1,209 906 76 216 1
- HEE
i R 100.0 76.7 5.7 16.1 14
= 4,894 3,756 280 789 69
<71
o - 100.0 533 6.7 16.2 238
b 105 56 7 17 25
[94] M7 FFRICHTIBROFARE[HEE] x 940 [HABAIOEEFBICHLTRECSNT-ENR [#Edm]
XEADEEIT%, FEIEn P A 3 2
&k |+9ICHER FHAT bhdHL T
MNTE= Hot=
100.0 76.0 58 16,5 1.7
2t 6,208 4,718 363 1,022 105
B4 —o 0 100.0 76.0 5.4 175 1.0
1,670 1,269 91 293 17
WA D IZEE
L A 100.0 76.7 5.9 16.0 13
FAET O 4,395 3,373 259 705 58
Al i 100.0 53.1 9.1 16.8 210
CEREA 143 76 13 24 30
[95] [17 EEBBICHITSEMOTERE[EE] x FH6 FFHEICHIFHFL O [HtE)
XERD LFEIF%, TEREn | 2 3 4
&k [+9IEHR FHoT bhoHL R
WNTE: HoT=
100.0 76.0 58 16,5 1.7
£ 6,208 4,718 363 1,022 105
= R 100.0 84.0 3.7 1.1 1.1
16 ELPTVWSES THoT - 4870 4003 182 542 53
& 5T o 100.0 50.2 12.2 35.7 1.9
L& = 1,206 605 147 431 23
1 R 100.0 16.0 34.0 489 1.1
—3:33 SELIKWERES THoTI- 04 15 39 46 1
[ 100.0 13.2 53 79 73.7
% A 38 5 2 3 28
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9 BHRISEIhIHOSHS
Mo BMHKICERIhHEIDTFEHmM] x F1 1A Hw)

XRAD EERIT%, TEIEn

[96])

[97])

[98])

[99])

BHET7 v7— FOEEER

1
TEIBRIZ 0o

2

3
HFEYPYK

4
PYFLigEne

5
HIZEZTL

2% BoTHE T
THIzWNE | EB-TULV: | BWWER-T | BoTlV: otz
BoTlV: RV
24k 100.0 1.1 25.6 30.9 16.0 15.7 0.7
6,208 689 1,587 1,919 996 973 44
100.0 14.9 29.7 28.4 115 14.9 0.7
F1 Hit 3,406 507 1,011 966 390 507 25
% . 100.0 6.5 205 339 21.7 16.8 0.6
Al 2,709 176 556 918 587 455 17
100.0 6.5 215 376 20.4 11.8 2.2
N:/
A 93 6 20 35 19 11 2
flo FHRIRENIHOTIFE[1EM] x F2 FHlHa]
XERDLRIT%, THBEn 1 5 3 4 5 s
7 FEBHIZOD | PoTHIZLY | HFEYPYL | PYFBNE | FITEZ T N
THENE | EBoTWE  HLEE-T | BoTW: | Aot
BoTLVvz AV
2k 100.0 1.1 25.6 30.9 16.0 15.7 0.7
6,208 689 1,587 1,919 996 973 44
. 100.0 17.7 283 25.0 10.4 17.9 06
F2 208 819 145 232 205 85 147 5
F 304t 100.0 15.1 25.8 27.9 145 15.9 0.8
5 1,203 182 310 336 174 191 10
404 100.0 10.3 25.9 30.4 176 15.2 0.6
1,562 161 404 475 275 237 10
50 100.0 7.2 24.0 35.1 16.9 16.1 0.7
1,228 88 295 431 208 198 8
604k 100.0 6.1 223 36.0 20.0 14.9 0.8
1,155 70 257 416 231 172 9
. 100.0 25.9 483 10.5 35 1.9 0.0
70m kL E 143 37 69 15 5 17 0
100.0 6.1 20.4 418 18.4 1.2 2.0
A 98 6 20 41 18 11 2
o HHUBITEEINDAIOSEL[1EHM] x F3 BEHE]
XERADEEZ%, TEEn 1 2 3 4 5 6
24% BIBRIZP> | PoTHIL | HEYLYIC BYFBENE HIzEZ T T
THIzWNE | EB-TULV: | BWWER-T | BoTl: otz
BoTlLV: RV
2k 100.0 1.1 25.6 30.9 16.0 15.7 0.7
6,208 689 1,587 1,919 996 973 44
F3 PHO (N HBE, SR 100.0 13.6 27.7 28.9 13.7 15.4 0.7
EHEEED) 3,597 489 998 1,040 491 555 24
B . 100.0 1.8 26.2 30.9 135 16.7 0.9
E S BE-BBEX 431 51 113 133 58 72 4
e . 100.0 438 203 36.9 222 15.2 06
Nk TR 993 48 202 366 220 151 6
- 100.0 58 185 33.0 26.2 15.9 0.6
BREM-FRERX 503 29 93 166 132 80 3
- 100.0 36.1 36.1 13.9 2.8 1.1 0.0
FE 36 13 13 5 1 4 0
- 100.0 10.3 276 30.3 14.2 16.6 1.0
409 42 113 124 58 68 4
100.0 8.7 246 349 1.9 19.0 0.8
Tott 126 11 31 44 15 24 1
100.0 5.3 212 36.3 18.6 16.8 1.8
~B
A 113 6 24 41 21 19 2
o BUBITEEIIhZEOSEL[(1ESH] x F4 FRAEHEH]
XERADEEZ%, TEEn 1 2 3 4 5 6
2% BIBRIZP> | PoTHIL | HEYLYTC BYFBENE BIzEZ T T
THIzWE | EB-TWV:z | BLWER->T | BoTLM: Ehotz
BoTLV: RV
2k 100.0 1.1 25.6 30.9 16.0 15.7 0.7
6,208 689 1,587 1,919 996 973 44
100.0 13.2 265 285 15.3 15.9 0.6
=]
Fa4 BRELTNS 1,019 135 270 290 156 162 6
5 - \ 100.0 9.4 27.2 336 16.2 13.2 0.4
U5 nEELTLS 235 22 64 79 38 31 1
it B 100.0 1.1 253 312 154 16.2 0.7
g - -, ! . : . : . .
& BRLAFELLTLVGL 4,130 459 1,045 1,288 638 671 29
RER 100.0 9.0 255 315 19.9 13.2 0.9
844 76 215 266 168 111 3

- 131 -




HYRT V7 — L OKEER
11 FHAB[ELTRASMLI-BE

[100]

[101]

[102]

[103])

11 BHBELTRUIZSMU-REEM] x F1 30 [4Edh]
XERAD LERIF%, TEXIEn 1 2 3 4 5 6
2F  |[EBICKD | KUMRERE | HFEY KL | KUVRERE | RS N
TERL BELTz RBEREFR | [ERECHE Z&IFH
LT Chimotf= | Hof= hot=
20k 100.0 59.9 36.8 16 0.7 0.4 0.6
6,208 3,718 2,282 101 42 26 39
) 100.0 61.4 355 14 0.6 05 0.6
F1 Bt 3,406 2,090 1,209 47 20 18 22
% —_— 100.0 58.2 384 18 0.8 0.3 06
Al 2,709 1,576 1,039 50 21 8 15
100.0 55.9 36.6 43 1.1 0.0 2.2
A 93 52 34 4 1 0 2
Bi11 BHALLTEHICSMUL-BEMES] x F2 FH[Hta)]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4 5 6
2F  |[EBICKD | KUMRERE | HFEY KL | KUVRERE | RS N
TERL BELTz RBEREFR | [ERECHE Z&IFH
LT Chimotf= | Hof= hot=
24k 100.0 59.9 36.8 16 0.7 0.4 0.6
6,208 3,718 2,282 101 42 26 39
. 100.0 64.5 326 0.9 0.6 1.0 0.5
F2 208 819 528 267 7 5 8 4
F 30k 100.0 65.7 318 15 0.5 0.2 0.4
1,203 790 382 18 6 2 5
. 100.0 64.1 323 18 0.8 0.4 0.6
401t 1,562 1,001 505 28 12 6 10
. 100.0 56.5 40.1 15 0.7 0.7 0.5
501t 1,228 694 492 18 9 9 6
. 100.0 487 474 2.0 0.8 0.1 1.0
601t 1,155 563 547 23 9 1 12
. 100.0 59.4 385 2.1 0.0 0.0 0.0
70m kL 143 85 55 3 0 0 0
100.0 58.2 34.7 4.1 1.0 0.0 2.0
A 98 57 34 4 1 0 2
11 SHBLLTEHBICSMUL-BEES] x F3 RBE[4t)]
XEMDLRIT%, THBEn ] 2 3 N 5 s
2 [FEBICED | KUMRERE | HEY XL | KUVRERE | $HITRLS N
RERL BLt  RBEREER | (IRELE | &R
LT Chhot= hot= hot=
2k 100.0 59.9 36.8 16 0.7 0.4 0.6
6,208 3,718 2,282 101 42 26 39
F3 PHO(NKBE, SR 100.0 65.4 32.0 1.2 06 0.4 0.4
FEED) 3,597 2,352 1,151 44 21 13 16
3 . 100.0 545 422 1.6 0.2 0.5 0.9
E BE-BHEX 431 235 182 7 1 2 4
e . 100.0 545 418 19 0.6 0.2 1.0
IR TR 993 541 415 19 6 2 10
- 100.0 50.5 451 2.2 1.6 0.0 0.6
BRER-FRERX 503 254 227 11 8 0 3
- 100.0 722 25.0 0.0 0.0 2.8 0.0
P 36 26 9 0 0 1 0
p— 100.0 445 496 2.9 0.7 12 1.0
409 182 203 12 3 5 4
100.0 53.2 M3 40 0.8 0.8 0.0
Tott 126 67 52 5 1 1 0
100.0 54.0 38.1 2.7 1.8 18 1.8
A 113 61 43 3 2 2 2
11 BHBELTRAUZSMU-BREER#] x F4 FRE[HEH]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4 5 6
2F  |[EBICKD | KUMRERE | HFEY KL | KUVRERE | HITRLS N
TERL BECTz RREREFR | [IRECHE Z&IEH
LT Chimotf= | Hof= hot=
24k 100.0 59.9 36.8 16 0.7 0.4 0.6
6,208 3,718 2,282 101 42 26 39
= 100.0 71.2 26.2 1.4 0.5 0.0 0.7
Fa4 BRELTLNS 1,019 726 267 14 5 0 7
5 100.0 64.3 3238 1.7 0.4 0.0 0.9
I HEELTNS 235 151 77 4 1 0 2
I = E S iy 100.0 58.5 383 15 0.7 0.5 0.4
? 34415 7
H BRUMELL TGN 4,130 2,418 1,582 64 28 20 18
B 100.0 52.3 423 2.3 0.9 0.7 15
844 441 357 19 8 6 13
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[104)

BHET7 v7— FOEEER

[105])

[106]

[107]

[108]

11 BHRELTRBICSMUE-RE[EH] x FEOER [ i)
XEADEEZ%, THREN ] 2 3 4 5 s
2K FERICKLY | KUMBERE | HEY KLY | KUVRERE | $FICRELD B
BERL BECTz RREREFR | [TRECHE Z&IEH
LT Chimotf= | Hof= hot=
otk 100.0 59.9 3638 16 0.7 04 06
6,208 3,718 2,282 101 42 26 39
100.0 59.9 365 2.0 06 04 06
1BXI28 2,093 1,254 764 41 13 8 13
= - 100.0 58.1 385 15 0.7 05 08
" 1,838 1,067 708 27 13 9 14
) 40 100.0 62.0 3438 1.6 0.7 04 05
= 1,094 678 381 17 8 4 6
B 58 100.0 63.1 348 0.9 0.7 02 0.2
2 534 337 186 5 4 1 1
. 100.0 58.9 374 1.7 0.6 06 08
6ELLE 649 382 243 11 4 4 5
11 BHRELTRBICSMU-RE[HER] x EHemEmIHtE)
XERAD LERIF%, TEXIEn 1 2 3 4 5 6
2K FERICKLY | KUMBERE | HEY KLY | KUVRERE | $FICRELD B
b2 BECTz RBEREFR | [IRECHE Z&IEH
LT Chimotf= | Hof= hot=
otk 100.0 59.9 3638 16 0.7 04 06
6,208 3,718 2,282 101 42 26 39
o 100.0 63.7 331 038 08 16 00
2405 APy 124 79 4 1 1 2 0
o 100.0 58.4 3838 15 03 05 05
3607 UM 613 358 238 9 2 3 3
£ o 100.0 60.7 35.7 18 0.7 03 08
B 48077 LA 1,005 610 359 18 7 3 8
B e 100.0 58.8 375 20 0.7 0.3 0.7
s 60073 LA 1,220 717 457 24 9 4 9
o 100.0 57.4 37.9 2.1 0.9 08 1.0
72053 A 911 523 345 19 8 7 9
\pin = 100.0 61.3 36.1 13 0.6 0.3 04
7209 EBAS 2,335 1,431 842 30 15 7 10
11 BHRELTRBICSMUE-RE[EH#R] x BB -BE0 5 [4td]
XEADEEZ%, FREN ] 2 3 4 5 s
2K FERICKLY | KUMBERE | HEY KLY | KUVRERE | $FICRELD B
TERL BELTz RREREFR | [IRECHE Z&IEH
LT Chimotf= | Hof= hot=
otk 100.0 59.9 3638 16 0.7 04 06
6,208 3,718 2,282 101 42 26 39
\ 100.0 60.1 36.6 18 06 04 06
Zl ZE'_ E B8 3,291 1,977 1,203 59 20 12 20
'(’g i S 100.0 59.7 37.0 14 08 05 0.7
S 2917 1,741 1,079 42 22 14 19
B11 SHRELTHERICSMLULRE[#EE] x B2 BERTOLM T[]
XEADEEZ%, TEEN ] 2 3 4 5 s
2K FERICKLY | KUMBERE | HEY KLY | KULVRERE | $FICRELD B
TERL BECTz RREREFR | [IRECHK Z&IFH
LT Chimotf= | Hof= hot=
otk 100.0 59.9 3638 16 0.7 04 06
6,208 3,718 2,282 101 42 26 39
N 100.0 66.2 317 11 03 02 05
Fi2 EACRERACTE 4127 2,734 1,307 45 13 7 21
g i 100.0 472 47.1 26 1.4 1.0 0.7
Y 13 = 1,821 860 857 43 25 18 13
BN _ _ 100.0 434 491 50 1.9 0.6 0.0
& hiryIz<m ot 159 69 78 8 3 1 0
0 B 100.0 545 39.6 0.0 10 0.0 5.0
H 101 55 40 0 1 0 5
11 BHRELTHEPICSMUEREA[EES] x M3 [REEIDEETCOHBAFTOHLHIY LT[ Hid]
XERAD LERIF%, TEXI[En 1 2 3 4 5 6
2K FERICKLY | KUMBERE | HEY KLY | KUVRERE | $FICRELD B
TERL BELTz RREREFR | [IRECHE Z&IEH
LT Chimotf= | Hof= hot=
otk 100.0 59.9 3638 16 0.7 04 06
6,208 3,718 2,282 101 42 26 39
N 100.0 64.4 331 14 04 02 05
i3 EACRERACTE 4148 2,671 1,375 59 15 8 20
HTH i 100.0 50.1 450 20 1.2 1.0 0.7
LYOY = 1,759 882 791 36 21 17 12
YUBRE - 100.0 56.6 388 2.1 1.8 0.4 0.4
pgp | PRURR 281 159 109 6 5 i 1
THE - 100.0 30.0 35.0 0.0 5.0 0.0 30.0
TOE 20 6 7 0 1 0 6
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BHET7 v7— FOEEER

[109]

[110]

[111]

[112)

[113]

11 BHEELTRPIZSMLU-BE[#E®R] x B3 [ABAIOEZETCOHRBAZTOHM T E[Hidh]
XERAD LERIF%, TEXIEn 1 2 3 4 5 6
2K FEBICELY KRERE HFEYLRLY  KLVRERE $HITELDS B
BERL BECTz RREREFR | [TRECHE Z&IEH
LT Chimotf= | Hof= hot=
otk 100.0 59.9 36.8 16 0.7 04 06
6,208 3,718 2,282 101 42 26 39
§ 100.0 66.6 312 1.1 04 01 05
i3 hYPTot 2,359 1,572 737 27 9 3 11
HTH i 100.0 54.9 409 20 0.9 0.6 06
noE = 2,781 1,527 1,137 56 26 18 17
Y 5t A _ _ 100.0 58.4 383 17 0.6 0.5 0.5
pg | PRURR 1,034 604 396 18 6 5 5
EE3: - 100.0 441 353 0.0 2.9 0.0 17.6
TDE 34 15 12 0 1 0 6
M1 gPBELTEUICSMU-BREEH] x B5 KRHUBTOHRBOHHIYOTS[HisH]
XERAD EEEIL%, FEIEn 1 2 3 4 5 6
21K FEBIZELY KVBERE HFEYLRLY  KUMRERE $IZRELD N
RERL L= | BREREIIRR | (XRELAE | Z&EE
LT Chpvotf= | hot= hot=
otk 100.0 59.9 36.8 16 0.7 04 06
6,208 3,718 2,282 101 42 26 39
- 100.0 62.8 35.1 13 03 02 03
F5 HOYPT ot 5,627 3,533 1,975 75 15 13 16
X0} -1 - 100.0 32.6 55.2 49 44 25 0.4
HH = 527 172 291 26 23 13 2
nE _ 100.0 28.6 476 0.0 19.0 0.0 48
Yo Hhz{hot= 91 6 10 0 4 0 1
o5 RER 100.0 21.2 18.2 0.0 0.0 0.0 60.6
g 33 7 6 0 0 0 20
B11 SHRELTHERICSMULREB#EE] x M6 FEICHITHFEL =[]
XERD LFRIF%, THREn | 2 3 4 5 B
2K FEBICELY KVRERE HFEYLRLY  KLVRERE $HIZELD B
BERL BECtz RBEREFR | [TRECHE Z&IFH
LT Chimotf= | Hof= hot=
atk 100.0 59.9 36.8 16 0.7 04 06
6,208 3,718 2,282 101 42 26 39
= e e} 100.0 65.4 328 1.1 0.2 02 03
Fi6 BT L RERTH L 4,870 3,187 1,597 54 9 10 13
55 5T o 100.0 40.7 52.2 3.1 2.3 1.2 0.4
L = 1,206 491 630 37 28 15 5
P | musammsceor | Y @0 s 00wy an
=iyl TR 100.0 23.7 23.7 00 0.0 00 52.6
® 38 9 9 0 0 0 20
M1 gPBELTERNICSMU-REEE] x B7 RSB ROFITEEHiE]
XERO ERIF%, TBlEn P A 3 2 5 B
21K FEBIZELY KVBERE HFEYLRLY  KUMRERE BIZRELD N
RERL L= | BREREIERR | (XRECAE | Z&EE
LT Chpotf= | Mhot= hot=
otk 100.0 59.9 36.8 16 0.7 04 06
6,208 3,718 2,282 101 42 26 39
N 100.0 65.7 325 1.1 03 03 01
F7 TRIEmATTET 4718 3,100 1534 52 14 13 5
EET N _ 100.0 452 46.8 33 33 0.6 0.8
EF FtaTsot 363 164 170 12 12 2 3
DI L 100.0 40.1 53.1 35 16 1.0 0.7
xH P 1,022 410 543 36 16 10 7
v R 100.0 419 33.3 1.0 0.0 1.0 22.9
E5 105 44 35 1 0 1 24
11 FH[ELTERICSMU-BE[EEH] x Mo HHASISRENSHOSIEE[Hish]
XERD LEIF%, TEREn | 2 3 4 5 6
2K FEBICELY KVRERE HFEYLRLY  KLVRERE $BHITELDS B
TERL BELTz RREREFR | [IRECHK Z&IEH
LT Chimotf= | Hof= hot=
ak 100.0 59.9 36.8 16 0.7 04 06
6,208 3,718 2,282 101 42 26 39
Ri9 BERIC P> THT-E 100.0 91.4 8.1 0.1 0.1 0.0 0.1
" BTV 689 630 56 1 1 0 1
(OF -7 _ _ 100.0 68.9 30.2 0.8 0.1 0.0 0.1
S PoTHELERBSTI 1,587 1,093 479 12 1 0 2
BB HFEYPYFGENER-T 100.0 52.2 454 15 05 0.2 0.2
5 g;g L= 1,919 1,001 871 29 10 4 4
= . 100.0 423 49.0 48 23 1.0 06
l;f PYLENERO TN 996 421 488 48 23 10 6
= N 100.0 57.7 39.0 1.1 0.7 12 03
% BISERTLGAof 973 561 379 11 7 12 3
Al 100.0 27.3 205 0.0 0.0 0.0 52.3
A 44 12 9 0 0 0 23
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HHRT V7 — FOKEEER
f13—1 BHHAMOREITHTIEEHZENR

[114] FR918—1 HUFOHG (FEHMABEOFIG, FHAHODHRORE, HUMORBLE) (CHT 22 E0 MR ]
x F1 5 [#esm]
XERAD EEEIE%, TEIEn

2 4

1 3
E YT TE FEY T

Hot= st A

Hot=
100.0 75.1 234 0.7 0.9
£ 6,208 4,661 1,450 42 55
) 100.0 743 238 0.9 1.0
F1 Bt 3,406 2,531 810 30 35
% _— 100.0 76.0 230 0.4 06
Al 2,709 2,058 624 12 15
100.0 774 17.2 0.0 5.4
A 93 72 16 0 5

[115] FH13—1 BHFOHE (BAUAFBEOHE, BHUFHSOWEMORE, BHUFORELLE) cHT5LEMA MR [#HE]
x F2 4Efh[#ken)
XEADLEE%, FEEn 1 2

3 4
EX7 BT & @ N
Hot= xthtAY
Hot=
100.0 75.1 234 0.7 0.9
= 6,208 4,661 1,450 42 55
. 100.0 713 27.0 0.9 0.9
F2 208 819 584 221 7 7
=3 . 100.0 75.4 234 0.4 0.7
301K 1,203 907 282 5 9
. 100.0 75.0 23.6 0.7 0.7
401% 1,562 1,171 369 11 11
. 100.0 74.8 23.8 0.6 0.9
504% 1,228 918 292 7 11
. 100.0 76.6 215 1.0 1.0
601t 1,155 885 248 11 11
. 100.0 84.6 14.0 0.7 0.7
70m kL 143 121 20 1 1
100.0 76.5 18.4 0.0 5.1
A 98 75 18 0 5
[116] FRI18—1 FHHFFOR G (FHHUFAEE ORI, BUFAHLORBORE, BHFROHRBELLE) (2T I2EEMNTNR [ 18]
x F3 EsE[#HEsm]

XEA® L%, FBiEn 2

1 3 4
EXCN BT R TEg N

Hot= st A
Hot=
100.0 75.1 234 07 0.9
£ 6,208 4,661 1,450 42 55
F3 PHH (N KBE, SRE=E 100.0 75.0 23.6 0.6 0.8
HEEED) 3,597 2,697 850 22 28
B . 100.0 738 237 0.7 1.9
E S BE-BHEX 431 318 102 3 8
o . R 100.0 76.6 225 0.1 08
IR TR 993 761 223 1 8
s, 100.0 75.9 225 10 06
BREM-FREX 503 382 113 5 3
" 100.0 778 19.4 0.0 2.8
P 36 28 7 0 1
P 100.0 719 252 24 05
409 294 103 10 2
100.0 74.6 246 08 00
Tott 126 94 31 1 0
100.0 77.0 18.6 0.0 44
A 113 87 21 0 5

[117] R13—1 FHAFORE(FAUARBEORG, HUFmHNSOMEBORE, BUFOBRELL) (2T 226407 MSR [H5H)
x F4 BIRTHE[HEE)
XERAD LERIX%, TEXIEn

1 2 3 4
EX7 EYT L& EN TR TH

Hot= xthtAY

H-ot=
% o I
SRR o g o
T
| emewnw |08 gm0 @ oo
i Y 7 R
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BHET7 v7— FOEEER

[118] FH13—1 BHHFFOAE (BAUFBEDOHE, BHUFHISOERMORE, BHUFORELE) ST 5L MR [H#E]
x 11 |FPBELTEHCSMUALEEtEh]

XERADEEZ%, TEEn 1 2 3 4
2% BT =5E @Y EN:
Hot= S A
Hof=
100.0 75.1 23.4 0.7 0.9
= 6,208 4,661 1,450 42 55
. 100.0 82.0 17.0 0.6 0.4
BICRVVRERERRLT
R11 FERITRLVRERERELT: 3718 3048 633 2 1
K \ T 100.0 66.9 31.9 05 0.7
LR FNERRERELT 2,282 1,526 729 12 15
I8 HFEYINEREREILRELE 100.0 55.4 40.6 2.0 2.0
;5 i hot= 101 56 4 2 2
n . 100.0 238 71.4 4.8 0.0
ViR DR AN =
;,f KULMRERE(FREC A T 22 10 30 ) 0
[ T T e 100.0 385 50.0 11.5 0.0
= 26 10 13 3 0
= B 100.0 28.2 10.3 0.0 615
39 11 4 0 24

(119] R913—1 RUFOXG (EHFHRBADOXE, HUFHNoDIFRORE, BRURORFETE) (2T 5L ERZNRIERH]
x 11 FHALELTENCS LB HEE]

KERADLEF%, FEiEn 1 2 3 4
o 7 BT & AEY R TE
HYBISRENBHORES o= R
(EBrSNER] Hot=
100.0 79.0 19.8 0.8 0.4
£ 2,276 1,798 450 18 10
. 1t 100.0 83.1 15.8 0.7 0.3
RE11 FEREICRDVRERERRL - 1723 1432 973 12 6
% j— 100.0 66.7 316 0.9 0.7
LR FNMEREBLT 535 357 169 5 4
1B HFEYINEEREIERELAE 100.0 53.8 46.2 0.0 0.0
;Jﬁ;‘ E Mot= 13 7 6 0 0
n o1 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0
LT KUMRERE(FREC Mo T ’ 0 1 1 0
% SIZREL BT EE A h otz - - - - -
ﬁ BIZREL A b of: 0 0 0 0 0
= 100.0 66.7 333 0.0 0.0
A 3 2 1 0 0

[120] FRi13—1 FHAFORE(FAUARBEORG, HUFmHNSOMEHORE, HUFOBRELL) (2T 224N [#5H)
x 11 |PBELTERMICSMUALEEtEh)]
XERADEEZ%, TEEn 1 2

3 4
St FHO 24% BT =5E Y T
B BISEENARORES o= HIEH
G LEEEYEAD)| BHot-
100.0 732 25.7 0.6 0.5
= 2,915 2,134 749 17 15
. 100.0 80.7 18.3 0.6 0.4
BICRVRERERLT
R11 FERITRLVRERERELT: 1422 1148 260 8 6
K \ T 100.0 67.9 31.1 04 05
EE FNERRERELT 1,359 923 423 6 7
(fay =} HFEYINEREREIERELE 100.0 53.2 442 1.3 1.3
;5 i Mot 77 41 34 1 1
n . 100.0 24.2 72.7 3.0 0.0
ViR LA =
;, < FULMEBRE(ZREL Ao p o o X o
& BIcBLBzEmmor | 100 800 @971 0o
g B 100.0 70.0 20.0 0.0 10.0
10 7 2 0 1

[121] F18—1 FHUFFOX G (FHURBEOXG, EHFHNLORWBORE, FHUMORFELLE) (CxT2LEMMER [H6H]
x fH11 BB LLTEHICS ML =R HE)
XEA® L%, FBiEn ] 2

3 4
o 37 BT & AEY R B
HYBISRENBHORES Hot- R
(& Z TLVEMDT] Hot=
100.0 736 253 0.6 05
e 973 716 246 6 5
- 1t 100.0 815 17.8 0.4 0.4
R4 FEREICRORERERRL - 561 457 100 ) )
% j— 100.0 64.4 35.1 0.3 0.3
LR FNMEREBLT 379 244 133 1 1
1B HFEYINEEREIERELAE 100.0 72.7 9.1 9.1 9.1
;JﬁZ‘ E Mot= 1 8 1 1 1
n s g 100.0 28.6 714 0.0 0.0
}: < KUMRERE (X REC A>T ; 9 5 0 0
= ez — 100.0 25.0 58.3 16.7 0.0
B F - - 1z Z
i“é ICRERL A I LT M oT: 12 3 Z ) 0
= 100.0 66.7 0.0 0.0 333
A 3 2 0 0 1
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HRABHET o7 — FOKEHER
()WMEBHETU7—rOKEHER
B2 BEREODLIYOCTS
(1] P2 BEAROHDAYOTE0ME] x BEORED RS

KERADLEF%, FEiEn 1 2 3 4
2K |bhhyrs TEF Hhyiz< N
hhot= hhot=
100.0 65.4 30.8 2.5 1.3
= 1,952 1,277 601 48 26
100.0 70.0 26.9 2.0 1.1
1EXI32H 643 450 173 13 7
= ag 100.0 64.6 316 2.5 1.3
22 560 362 177 14 7
) 40 100.0 59.9 355 3.2 15
= 344 206 122 11 5
B 58 100.0 64.7 31.4 2.6 1.3
4 156 101 49 4 2
. 100.0 63.5 32.1 24 2.0
6RELE 249 158 80 6 5

(2] M2 BEABOHLMOTS(HEH] x BB -FROH (#Ht#]

XEMDLRIT%, THBEn ] 2 3 N
2K FeyUker s & Hhyiz< B
hot= hot=
100.0 65.4 30.8 2.5 1.3
= 1,952 1,277 601 48 26
100.0 70.7 26.9 15 0.9
| as
EJ;E e 1,017 719 274 15 9
D - 100.0 59.7 35.0 35 1.8
s 935 558 327 33 17

(3] M2 BEABOHLMOIS(HEH] x FEOEB H[Hi#)

KERADLEF%, FEiEn 1 2 3 4
i 2K |bhhyrs TF Hhyiz< N
BHE-BEOR hhot= hhot=
[BA]
100.0 70.7 26.9 15 0.9
= 1,017 719 274 15 9
100.0 726 25.2 1.0 1.2
1EXI32H 519 377 131 5 6
= 3g 100.0 68.6 283 2.2 0.9
b2 318 218 90 7 3
) 40 100.0 70.8 275 1.7 0.0
= 120 85 33 2 0
B 58 100.0 66.7 30.6 2.8 0.0
4 36 24 11 1 0
. 100.0 62.5 375 0.0 0.0
6RELE 24 15 9 0 0

(4] M2 BEABOHLMYOTS(HEE] x FEOEB H(Hi#)

XERADEBF%, TE&IEn

1 2 3 4
& 2K |bhhyrs TEF Hhyiz< N
BHE-BEOR hhot= hot=
Y|
100.0 59.7 35.0 35 18
= 935 558 327 33 17
100.0 58.9 339 6.5 0.8
1EXI32H 124 73 42 8 1
= ag 100.0 59.5 36.0 2.9 1.7
2 242 144 87 7 4
) 46 100.0 54.0 39.7 4.0 2.2
= 224 121 89 9 5
B 58 100.0 64.2 31.7 2.5 1.7
4 120 77 38 3 2
. 100.0 63.6 316 2.7 2.2
6RELE 225 143 71 6 5
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WRBHET U 7— FOEHER

B3 EZETOHAFOHLMYPTE

(5]

(6]

(7]

(8]

B3 [REEIDEZETOHRAFOOLAY LY S(EH] x FEROXE B K Ht#H]

XRAD EERIT%, TEIEn

1 2 3 4
2K |bhyryd & Hhmyiz< B
hot= hot=
100.0 66.2 2838 47 0.3
e 1,952 1,293 562 92 5
100.0 68.6 26.3 438 0.3
1AX(32H 643 441 169 31 2
= 3g 100.0 65.9 30.2 3.8 0.2
i 560 369 169 21 1
M 48 100.0 64.0 29.7 6.4 0.0
= 344 220 102 22 0
B 55 100.0 60.3 314 7.7 0.6
4 156 94 49 12 1
. 100.0 67.9 293 24 0.4
6HLLE 249 169 73 6 1
3 [HEANIDEZETOHERHFOHLMN DT S(EH] x FEOER i)
XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
2k | hhYeT BB bHYIK T
hot= hot=
100.0 36.7 46.7 16.0 0.6
= 1,952 717 911 313 11
100.0 40.9 47.0 1.7 0.5
1EXI32H 643 263 302 75 3
= 3g 100.0 402 45.4 13.9 0.5
b2 560 225 254 78 3
) 48 100.0 30.5 474 21.2 0.9
= 344 105 163 73 3
B 58 100.0 33.3 46.2 19.9 0.6
4 156 52 72 31 1
. 100.0 28.9 482 225 0.4
6RELE 249 72 120 56 1
3 [REBE]DEETOHBAZFOHLMN LT (] x BE-FFRO B [#td]
XEADEEIT%, FHRIEn ] 2 3 N
2k | bhYBT BB bHYIK FH
hhot= hhot=
100.0 66.2 28.8 4.7 0.3
= 1,952 1,293 562 92 5
100.0 69.6 26.2 3.9 0.3
AE S BE 1017 708 266 40 3
o - - 100.0 62.6 31.7 5.6 0.2
s 935 585 296 52 2
B3 [#EBAIOEETOHBAZFOHLMN LT (] x BE-FZRO B [#d]
XEADEEIT%, FEIEn ] 2 3 N
2K FeyUker s E&E Hhyiz< ~HR
hhot= hhot=
100.0 36.7 46.7 16.0 0.6
i 1,952 717 911 313 11
100.0 443 45.4 9.7 0.5
A e 1017 451 462 99 5
o - 100.0 28.4 48.0 229 0.6
s 935 266 449 214 6
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€)

(10]

[11]

[12]

WRBHET U 7— FOEHER

3 [REBIDZECOHASOHM T S[HEE] x BROEBE H[He])
XEMDLRIT%, THBEn 1 5 3 4
& 2K |bhhyrs TF FeynUliete N
BHE-BEOR hhot= hot=
[BH]
100.0 69.6 26.2 3.9 0.3
= 1,017 708 266 40 3
100.0 711 243 4.2 0.4
1EXI32H 519 369 126 22 2
= 3g 100.0 67.9 283 35 0.3
b2 318 216 90 11 1
) 46 100.0 69.2 25.8 5.0 0.0
= 120 83 31 6 0
B 58 100.0 66.7 30.6 2.8 0.0
4 36 24 11 1 0
. 100.0 66.7 333 0.0 0.0
6RELE 24 16 3 0 0
3 [REE]DEETOHFHASFTOHLM LT [HEE] x FEOEB [
XERDLRIT%, THBEn 1 5 3 4
i 246 |brYeLdT  BE  bAYIK FH
BE-HFERDH Motz hot=
AR
100.0 62.6 31.7 5.6 0.2
£ 935 585 296 52 2
100.0 58.1 347 73 0.0
1AX(32H 124 72 43 9 0
= 3g 100.0 63.2 326 4.1 0.0
| 242 153 79 10 0
0] 40 100.0 61.2 31.7 7.1 0.0
= 224 137 71 16 0
B 58 100.0 58.3 31.7 9.2 0.8
4 120 70 38 11 1
. 100.0 68.0 289 2.7 0.4
6HLLE 225 153 65 6 1
I8 [HAEAIDEETOFHFHFOHLM LT I[1EE] x FEOXE A ]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
Sl 2K | bhhoYy | BRE Hmyiz< T
HE-BEDOR hot= hot=
[BH]
100.0 443 454 9.7 0.5
e 1,017 451 462 99 5
100.0 455 457 8.3 0.6
1AX(32H 519 236 237 43 3
= 3g 100.0 46.2 415 11.9 0.3
2 318 147 132 38 1
) 48 100.0 38.3 49.2 1.7 0.8
= 120 46 59 14 1
B 58 100.0 389 52.8 8.3 0.0
4 36 14 19 3 0
. 100.0 333 62.5 42 0.0
6HLLE 24 8 15 1 0
I3 [HEAIDEETOFHFHFOHLM LT I[1EE] x FEOERA ]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
- 2K | bhhayvLy LB Hmyi< T
BE-FRO5 otz otz
[E:R
100.0 28.4 48.0 229 0.6
= 935 266 449 214 6
100.0 21.8 52.4 25.8 0.0
1EXI32H 124 27 65 32 0
= 3g 100.0 322 50.4 16.5 0.8
2 242 78 122 40 2
) 40 100.0 26.3 46.4 26.3 0.9
= 224 59 104 59 2
B 58 100.0 31.7 44.2 233 0.8
4 120 38 53 28 1
. 100.0 28.4 46.7 24.4 0.4
6RLELE 225 64 105 55 1
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WREHAT V7 — FOEHER
(13] M3 [REFIDZETOHPFOLMY P (18] x M2 FEATOHAYLT [HEH]

XEAGERE%, TREn ] 5 3 .
21K HyHF & Hyiz< EN:E
hhot= hhot=
1000 662 288 47 03
= 1,952 1,293 562 92 5
100.0 82.1 158 20 02
L -
F2 HRYPT ot 1277 1,048 202 25 2
nE - 100.0 37.1 55.7 72 00
Y = = 601 223 335 43 0
R 100.0 271 250 479 00
Y Yiz -
;9;@ hmYI=<hot 48 13 12 23 0
» 100.0 34.6 50.0 38 115
N/
H A 26 9 13 1 3

(14] M3 [H#EBAIDEETORAFOOLNM O [HE] x 2 FERATOHLMY LT E[HEE]

XEADLRE%, TEEn ] > 3 .
21K HYHF E&E Hyiz< EN:E
hhot= hhot=
1000 36.7 6.7 6.0 06
= 1,952 717 911 313 11
100.0 492 404 9.9 05
L -
F2 HRYPT Mot 1,277 628 516 127 6
ME - 100.0 138 61.6 245 02
Y = = 601 83 370 147 1
B 100.0 42 313 64.6 00
A Yl -
;9;@ hhYI=<hot 48 2 15 31 0
0] 100.0 154 385 308 154
N/
H T 26 4 10 8 4

- 140 -



WREHEAT V7 — L ORFER
M4 [REBIOEZEZRBHLTERLOoONIZNR
1 BRREOELAICHELSSH 7= (RO, FEAREMYIL, SENBLMF)
(15] R§4® BLAICHEAHof-[H¥E] x FEOEBHKHi#m)

KERADLEF%, FEiEn 1 5 3
2K [FLy (AYRY-4 N

100.0 12.0 87.6 0.5

i 1,952 234 1,709 9

100.0 76 92.1 0.3

1EXI32H 643 49 592 2

= ag 100.0 10.0 89.3 0.7

b2 560 56 500 4

) 40 100.0 16.9 82.6 0.6

= 344 58 284 2

B 58 100.0 14.7 85.3 0.0

4 156 23 133 0

. 100.0 19.3 80.3 0.4

6BLELE 249 48 200 1

[16] R4Q® FELAICRIREAH-I-[1EE] x BB -FEO R [#Ed)

XERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
2K [FLy (AYRY-3 N
100.0 12.0 87.6 05
= 1,952 234 1,709 9
100.0 9.1 90.2 0.7
| as
EJ;E e 1,017 93 917 7
D _— 100.0 15.1 84.7 0.2
s 935 141 792 2

(17] R40 BLAICHEAH (] x M2 FEATOHLMY 3 S(Htam]

XERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
2K [FLy (AYRY-4 N
100.0 120 87.6 05
= 1,952 234 1,709 9
100.0 8.7 90.8 05
L -
2 Hhopd ot 1277 11 1160 6
nE - 100.0 17.1 825 03
Y = =5 601 103 496 2
PR 100.0 29.2 70.8 0.0
v yiz -
;9;@ hmyI=<hot 48 14 34 0
) 100.0 23.1 73.1 38
N:/
H A 26 6 19 1

(18] M4® BLAICRHEAH-7=[#E] x B3 RREDEETOHRAFOHLAY T[]

XERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
2K [FLy (AYRY-3 N
100.0 120 87.6 05
i 1,952 234 1,709 9
100.0 56 94.0 04
L -

3 Hhpdhotf= 1293 73 1215 5
HhTH oz 100.0 20.8 788 0.4
) (Dg == 562 117 443 2
YERE L= . 100.0 478 51.1 1.1
A hdyIz<hot 92 44 47 1
EE-3 R 100.0 0.0 80.0 20.0
SOE 5 0 4 1
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WREHAT V7 — L OREHER
2 REEOHANELYTEL
(19] M4Q ERBAMELTEL[HEH] x FEORAHKHtH]

XRAD EERIT%, TEIEn

1 2 3
EX7 (A (AYRV-4 N
100.0 7.9 91.1 0.9
= 1,952 155 1,779 18
100.0 76 91.4 0.9
1EXI32H 643 49 588 6
= 3g 100.0 8.0 90.9 11
2 560 45 509 6
) 48 100.0 6.1 92.7 12
= 344 21 319 4
B 58 100.0 5.8 94.2 0.0
4 156 9 147 0
. 100.0 12.4 86.7 08
6RELE 249 31 216 2
[20] R4Q EREAHSEEL T E/-[1EE] x BE-FRO 5 [Hta)
XERDLRIT%, THBEn 1 5 3
2K [FLy (AYRY-3 N

100.0 7.9 91.1 0.9
= 1,952 155 1,779 18
100.0 74 91.6 1.0

=
A e 1017 75 932 10
A - 100.0 8.6 90.6 0.9

. A=A

® s 935 80 847 8

(21] M4Q EBBAAFHLYEL[HE] x M2 BEATOHLMY P E[Hi]

XERDLRIT%, THBEn 1 5 3
2K [FLy (AYRY-4 N
100.0 7.9 91.1 0.9
= 1,952 155 1,779 18
100.0 7.2 91.9 0.9
L -

12 HHYDOFT Motz 1277 92 1173 12
nNE s 100.0 9.8 89.7 05
Y = =R 601 59 539 3
PR 100.0 6.3 91.7 2.1

i Yz -
.3;-@ Hhzd{hot= 48 3 44 1
) 100.0 38 88.5 7.7

~H

H A 26 1 23 2

[22] F94Q EEAAEELIE/-[HE] x M3 REEDXRETOHRPAFDHAY LT (HEdH]

XERAD EEEIE%, TEIEn 1 2 3
2K [FLy (AYRY-4 N
100.0 7.9 91.1 0.9
= 1,952 155 1,779 18
100.0 6.1 93.0 0.9
L -

13 HHYDOT ot 1293 79 1203 11
HhTH 2z 100.0 11.0 88.4 05
) (Dg == 562 62 497 3
YaE 100.0 15.2 815 33

Uz o
pgo | PRYEDE 92 14 75 3
TEE T 100.0 0.0 80.0 20.0
SDE 5 0 4 1
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[23)

[24)

WRBHET U 7— FOEHER

3 REEOETHENbMYIM ot
4@ FETRESLMIZHh T[] x BEOER MM
XERADEEZ%, TEEn 1 2 3
EX7 (A (AYRV-4 N
100.0 6.3 92.1 16
£ 1,952 123 1,798 31
100.0 5.0 935 16
1EX(32H 643 32 601 10
= 3[ 100.0 70 91.4 16
= 560 39 512 9
[0)) 40 100.0 70 916 15
= 344 24 315 5
B 58 100.0 9.0 885 26
4 156 14 138 4
. 100.0 5.6 93.2 12
6HLLE 249 14 232 3
4@ FETARELHLMIZKHhoT[HE] x BE-FRO R[]
XERADEEZ%, TEEn 1 2 3
EX7 YA (AYRV-4 N
100.0 6.3 92.1 16
£ 1,952 123 1,798 31
- 100.0 42 94.0 18
Z ZE',; 8 BE 1,017 43 956 18
’(’,"; - — 100.0 8.6 90.1 14
Hel 935 80 842 13

[25])

[26])

f4a® FETAERLHLMIKHhof[HEE] x B2 FEAZTOHLM LT S[HE]
XEADEEZ%, TREN ] 2 3
EX7 YA (AYRV-4 N
100.0 6.3 92.1 16
£ 1,952 123 1,798 31
ri2 hHYT ot 109 3 o %
g w0 100.0 10.3 87.4 2.3
Uk} = 601 62 525 14
;g hhYIZ<hot ‘0‘13 34 oee o3
=12 100.0 38 88.5 7.7
(el A 26 1 23 2
4@ BETAHRENDHIYIZhoT=[18%]
x 13 REEDZEETOHRBAZTOHLM T E[HE])
XERO ERIF%, TBlEn P A 3
2K [FLy (AYRY-3 N
100.0 6.3 92.1 16
= 1,952 123 1,798 31
E) hhYBT Mot ]02%3 ‘2-? 192763 2‘2’
HhTH oz 100.0 9.4 88.1 25
NDE = 562 53 495 14
E L
BT | phvicor L I T
EE-3 100.0 0.0 80.0 20.0
SDE A 5 0 4 1
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WEANAT 7 — FOEHER
4 FEAPHEEANHNTIRREOEHOER -RESHMYIKhof:
(27] F4@ BEAPBEEACHIIBEROBR-AENLAYIZ{I o7 [##] x FEDOR A H#Ht=)

XEADLEE%, FEEn 1 2 3
EX7 (A (AYRV-4 N
100.0 14.4 84.2 14
£ 1,952 281 1,644 27
100.0 11.8 86.5 17
1AX(32H 643 76 556 11
= 3g 100.0 14.6 83.6 1.8
i 560 82 468 10
) 48 100.0 16.6 82.8 0.6
= 344 57 285 2
B 55 100.0 18.6 80.1 13
1 156 29 125 2
. 100.0 14.9 843 0.8
6HLLE 249 37 210 2
[28] F4@ BEAPHEAIIHTIERORR-RELHIYIZho[HEE] x BB -EF2 05[]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3
EXU [FL (AYAV-S N
100.0 14.4 84.2 14
£ 1,952 281 1,644 27
- 100.0 12.4 85.7 19
HE S B8 1017 126 872 19
’(’,"; - — 100.0 16.6 82.6 0.9
Hel 935 155 772 8
[29] FH4@ BEAPHEANHTIEROER-ARLSHMIZ<HhoT=[1EH]
x M2 BEABOHHYLT S8
XERDLRIT%, THBEn 1 5 3
2K [FLy (AYRY-4 N
100.0 14.4 84.2 1.4
= 1,952 281 1,644 27
_ 100.0 9.5 89.1 1.4
F2 HOYPT Mot 1277 121 1,138 18
nE . 100.0 21.3 77.4 13
DEZ = 601 128 465 8
R _ 3 100.0 50.0 50.0 0.0
g{-% HhWIZ<mhoTf= 48 24 24 0
100.0 30.8 65.4 3.8
H A 26 8 17 1
[30] R4@ FREADHEEANHTIERMOEE - -ABRNHLMIT<M > =[HEE]
x i3 REEDZETORBAEZEDOH,YPFS[HEH]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3
EXU [FL (AYAV-S N
100.0 14.4 84.2 14
£ 1,952 281 1,644 27
_ 100.0 5.7 93.0 12
i3 hhyHpgrot 1293 4 1203 16
HTH i 100.0 249 735 16
DB = 562 140 413 9
YBRE - 100.0 728 26.1 1.1
;22 Hhz{hot= 92 67 24 1
; 100.0 0.0 80.0 20.0
SOE A 5 0 4 1
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WREHEAT V7 — L ORFER
5 ftfAEDMBEA LMD (RL, iR, ZOHTEBTEGL, HIRICELSEVEF)
(31] M40 #tfiREQMFELS LAY >f[#H#] x FEDOEA HlHt=)

XRAD EERIT%, TEIEn

1 2 3

EX7 (A (AYRY-4 N
100.0 11.3 86.7 2.0
= 1,952 220 1,693 39
100.0 10.0 88.5 16
1EXI32H 643 64 569 10
= ag 100.0 1.1 86.8 2.1
EZ 560 62 486 12
) 40 100.0 11.9 86.6 15
= 344 41 298 5
B 58 100.0 10.3 885 13
4 156 16 138 2
. 100.0 14.9 81.1 4.0
6RELE 249 37 202 10

(32] RI4® #HARFEOBAFEAHLHYI<KDof-[HE] x BE-FRO 5 [HE]

XERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
2K [FLy (AYRY-3 N
100.0 11.3 86.7 2.0
= 1,952 220 1,693 39
100.0 9.8 88.5 1.7
| as
EJ;E e 1,017 100 900 17
D . S 100.0 12.8 84.8 24
s 935 120 793 22

(33] M40 ftdFAEOMBESHLMYIS<Io[HE] x B2 FEAROHMYOT S[Hih]

XERAD EEEIE%, TEIEn 1 2 3
2K [FLy (AYRY-4 N
100.0 13 86.7 20
= 1,952 220 1,693 39
RS2 hhYBT Mot ]0207(7’ 79§ 191‘6-2 ‘2-?
nE - 100.0 18.1 79.5 23
Y = =5 601 109 478 14
A [ oo w3 eod e
=X 100.0 15 84.6 38
H A 26 3 22 1
[34] F4® #LdRFZORAFKESHIOYIZ<hoT=[HEEH]
x 13 REEDZEETOHBAFTOHMY T S[HEEH]
XEADEEZ%, TREN ] 2 3
EXU [FL (AYAV-S N
100.0 13 86.7 2.0
£ 1,952 220 1,693 39
N 100.0 53 93.2 15
3 HHYHPFhotz 1293 69 1205 19
HTH i 100.0 205 76.9 2.7
DB = 562 115 432 15
e

22E | byt 1009 o % 2
EE3: 100.0 0.0 80.0 200
SDE é 5 0 4 1
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WREHAT V7 — L OREHER
M4 [HEAIOZEZFBHLTBRCONTIZBR
6 FEADELAICHELSH--(BO, FARMEIMYIL, SESELMOF)
(35] FRI4® BFELAICHEAHor-[H¥E] x FEDOREBKHi#m)

XERAD EEEIE%, FEIEn 1 2 3

2K [FLy (AYRY-4 N
100.0 25.4 73.9 0.7
= 1,952 496 1,442 14
100.0 20.4 79.0 0.6
1EXI32H 643 131 508 4
= ag 100.0 24.6 74.6 0.7
b2 560 138 418 4
) 40 100.0 276 71.5 0.9
= 344 95 246 3
B 58 100.0 25.6 73.1 13
4 156 40 114 2
. 100.0 36.9 62.7 0.4
6RELE 249 92 156 1

[36] R94® FELAICRIEAH-oI-[1EE] x BB -FEO R [#id)

XERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
EX%N [y ARV TR

100.0 254 739 07
e 1,952 496 1,442 14
100.0 197 794 10

=
HE S BE 1017 200 807 10
b - 100.0 317 67.9 0.4

. ASERD

® e 935 296 635 4

(371 M4® BLAICEEAHo[HH%] x B2 FEATOHOM YT

XRAD EERIT%, FEIEn

1 2 3
EX7 [&Ly (AYRV-4 N
100.0 25.4 73.9 0.7
24 1,952 496 1,442 14
100.0 225 76.7 0.9
L o

2 hhypdhotz 1277 957 979 1
g i 100.0 30.0 69.7 0.3
Uk} = 601 180 419 2
R _ 100.0 438 56.3 00

<3 L -~ Z
é’@ hiyIz<m ot 48 21 27 0
(O] 100.0 30.8 65.4 3.8
b A 26 8 17 1

(38] M4® FELAICEEAH-/[1HEH] x H3 FEADZETOHAFOHL,MYOTS[Hinm]

XRAD EERIT%, TEIEn

1 2 3
EX7 YA (AYRV-4 N
100.0 25.4 73.9 0.7
e 1,952 496 1,442 14
100.0 78 91.4 0.8
L o
i3 hhyHpghrot 717 56 655 6
HTH 5 100.0 272 72.3 0.4
O = 911 248 659 4
YA - 100.0 60.1 39.3 0.6
L o
R H O hdyI<hot 313 188 123 2
I E R RER 100.0 36.4 455 18.2
SDE 11 4 5 2
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WREHEAT V7 — L ORFER
7 REANOHANELYTE
(39] M4Q@ ERBAMELTEL[HEE] x FEORAHKHtH]

XRAD EERIT%, TEIEn

1 2 3
EX7 [&Ly (AYRV-4 N
100.0 6.3 928 10
e 1,952 122 1,811 19
100.0 6.1 933 0.6
1AX(32H 643 39 600 4
= 3g 100.0 6.1 927 13
2 560 34 519 7
) 48 100.0 4.7 93.6 17
= 344 16 322 6
A 55 100.0 77 923 00
=4 156 12 144 0
. 100.0 8.4 90.8 08
6HLLE 249 21 226 2
[40] 4@ FHEALBELIE[1EE] x BE-ER0 R [#t#E)]
XRAD EERIT%, FEIEn 1 2 3
EX7 [&Ly (AYRV-4 N
100.0 6.3 928 10
i 1,952 122 1,811 19
100.0 6.0 928 12
=
A E . 1017 61 944 12
3;“ i =z 100.0 6.5 92.7 0.7
935 61 867 7

(41] 4@ BREAMNBELYELMEm] x B2 FEATOO,Y LT E(Hin)

XEADLEE%, FEEn 1 2 3
EX7 YA (AYRV-4 N
100.0 6.3 928 1.0
£ 1,952 122 1,811 19
100.0 5.2 939 0.9
L o

2 hhyHpgrot 1277 66 1199 1
g i 100.0 8.3 91.2 05
U = 601 50 548 3
R _ 100.0 10.4 875 2.1

<3 L -~ Z
z;,é Hhz<hot= 48 5 42 1
0] 100.0 3.8 84.6 115
b A 26 1 22 3

(42] F4Q@ BRBAMNBELYTEL[Em] x B3 FEADEETORAFOO,MY LI &[]

XERAD LERIF%, TEX[En 1 2 3
EX7 (A (AYRY-4 N
100.0 6.3 92.8 10
£ 1,952 122 1,811 19
100.0 39 955 06
L -

13 HhYHPg Motz 17 28 685 4
HTH s 100.0 6.1 92.9 1.0
O = 911 56 846 9
YA _ 100.0 12.1 86.3 1.6

L -
;22 hyIz<m ot 313 38 270 5
; 100.0 00 90.9 91
SOE 5 11 0 10 1
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WRBHET U 7— FOEHER

8 HEADEITRENLMYIKM 0T

(43] F4® BEIARBADLAYIK o] x BEOEAKIHiH]

XRAD EERIT%, TEIEn

1 2 3

EX7 (A (AYRV-4 N
100.0 18.8 79.8 14
£ 1,952 367 1,557 28
100.0 14.2 84.6 12
1AX(32H 643 91 544 8
= 3g 100.0 16.6 81.4 2.0
2 560 93 456 11
) 48 100.0 233 75.6 12
x 344 80 260 4
B 58 100.0 23.7 75.0 1.3
4 156 37 117 2
. 100.0 26.5 72.3 12
6HLLE 249 66 180 3

(44] M4® FEITRBIF DAV o[1EH] x BB -ER0 5 [HiH]

XERMDERE%, FEEn 1 2 3
EX7 [&Ly (AYRV-4 N
100.0 18.8 79.8 14
e 1,952 367 1,557 28
100.0 12.8 85.7 15
| &5
EJ;E BE 1,017 130 872 15
o - S 100.0 253 733 14
Hel 935 237 685 13

(45] 4@ BEIABSADLAYILKMo[EH] x B2 BEASTOOMY I S(HEH]

XERAD LERIF%, TEXI[En 1 2 3
EX7 YA (AYRV-4 N
100.0 188 79.8 14
£ 1,952 367 1,557 28
mi2 hHYT ot 109 142 e '3
g i 100.0 255 729 1.7
Uk} = 601 153 438 10
A btz Arots 1000 0 e 2]
=12 100.0 346 615 38
b ks 26 9 16 1
[46] FH4® FETABLHHLYIT<hoT=[1EEH]
x 13 #BADEETOHRBAZTOHMY T E[HEEH]
XERAD EEEIE%, TEIEn 1 2 3
2K [FLy (AYRY-3 N
100.0 188 79.8 14
i 1,952 367 1,557 28
r33 hhYBE Mot ‘07%’ ‘1-3 97%(3’ Og
HhTH oz 100.0 16.6 81.6 1.9
75\2? =5 911 151 743 17
Y& - 100.0 65.5 32.9 1.6
;gg HYI=<h ot 313 205 103 5
; 100.0 9.1 72.7 18.2
SOE T8 11 1 8 2
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HRABHET o7 — FOKEHER

9 HEAPHEEAIIHIHAERADEROER -RELS LAY o7
(47] F4Q REAPHEAITHTIERORE-REA DAY o] x BEOREABKI#HH]

XEADLEEIE%, FEIEn 1 2 3
EX7 [&Ly (AYRV-4 N
100.0 27.2 70.2 2.7
£ 1,952 530 1,370 52
100.0 18.0 79.5 25
1AX(32H 643 116 511 16
= 3g 100.0 236 73.0 34
i 560 132 409 19
) 48 100.0 349 62.2 2.9
= 344 120 214 10
B 58 100.0 340 64.1 19
4 156 53 100 3
. 100.0 438 54.6 16
6HLLE 249 109 136 4
[48] 40 HMAPHEAIIHITIERMOER -RELOMIZI>f[HE] x BA-EFEOFI[H#E]
XEADLEEIE%, FEIEn 1 2 3
EX7 [&Ly (AYRV-4 N
100.0 27.2 70.2 2.7
£ 1,952 530 1,370 52
- 100.0 16.8 80.5 2.7
HE S B8 1017 171 819 27
’(’,"; - — 100.0 384 58.9 27
Hel 935 359 551 25
[49] FH40 BAPHEAHTIEROER-ARLSHMIZ<Hho=[1EH]
x 2 BEEABROHM ST E[HE]
XERADEEEE%, FTEIEn 1 2 3
2K [FLy (AYRY-4 N
100.0 272 70.2 2.7
e 1,952 530 1,370 52
_ 100.0 220 75.6 24
2 bhhyrdhotz 1277 281 965 .
g i 100.0 344 62.6 3.0
Uk} = 601 207 376 18
R _ 100.0 62.5 333 42
—;—% HhIz<mo7t= 48 30 16 2
100.0 46.2 50.0 3.8
b A 26 12 13 1
[50] FH4@ BEAPHEAHTIEROER-ARKHMIZ<HhoT=[1EH]
x f13 #BADZETORBAEDOHHIY T E[MHEH]
XEMDLRIT%, THBEn 1 5 3
2K [FLy (AYRY-3 N
100.0 27.2 70.2 2.7
= 1,952 530 1,370 52
_ 100.0 5.9 91.4 2.8
3 HHYDOT Mot 717 42 655 20
HhTH oz 100.0 2738 70.1 2.1
75\0}%? =R 911 253 639 19
Y & _ _ 100.0 75.1 21.4 35
;gg HYI=<h ot 313 235 67 11
i 100.0 0.0 81.8 18.2
SOE & 11 0 9 2
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WRBHET U 7— FOEHER

B5 HHUBEDHADHNM LTS

(511 5 BHEOERAOOIY LI S(1EEH] x FEOEA K]

XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
2K |Hhhyrd TE Hhylz< N
hot= hot=
100.0 90.3 9.1 0.1 0.6
e 1,952 1,762 178 1 11
100.0 89.9 95 0.2 0.5
1AX(32H 643 578 61 1 3
= 3g 100.0 90.2 9.1 0.0 0.7
i 560 505 51 0 4
) 48 100.0 89.5 9.9 0.0 0.6
= 344 308 34 0 2
B 58 100.0 91.7 8.3 0.0 0.0
4 156 143 13 0 0
. 100.0 91.6 7.6 0.0 0.8
6HLLE 249 228 19 0 2
[52] FH5 BHIBEDOHBEOHLMM DT E[(HEE#] x BR-F2R0 5[]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
2K |Hhhyrd TE Hhylz< N
hot= hot=
100.0 90.3 9.1 0.1 0.6
£ 1,952 1,762 178 1 11
- 100.0 90.4 8.9 0.1 0.6
E“:E'_E BE 1,017 919 91 1 6
'(’g i —_— 100.0 90.2 93 00 05
Hel 935 843 87 0 5
[53] 5 BHHIEDHBADOHMYOTS[EE] x FEOER K]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
i 2K | bhhrYy  BRE Hmyiz< T
HE-BEDOR hot= hot=
[BH]
100.0 90.4 8.9 0.1 0.6
e 1,017 919 91 1 6
100.0 90.2 9.1 0.2 0.6
1AX(32H 519 468 47 1 3
= 3g 100.0 88.4 10.7 0.0 0.9
i 318 281 34 0 3
[0)) 40 100.0 925 75 0.0 0.0
= 120 111 9 0 0
B 58 100.0 97.2 2.8 0.0 0.0
4 36 35 1 0 0
. 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
6HLLE 24 24 0 0 0
[54] FH5 BHHIEDOHBEDOHMYOTS[1EE] x FEOER K]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
Fary 2K | bhhayeLy BE Hmyli< TR
HE-BEDOR hot= hot=
[FFE]
100.0 90.2 9.3 0.0 0.5
e 935 843 87 0 5
100.0 88.7 1.3 0.0 0.0
1AX(32H 124 110 14 0 0
= 3g 100.0 926 7.0 0.0 0.4
i 242 224 17 0 1
[0)) 40 100.0 87.9 1.2 0.0 0.9
= 224 197 25 0 2
B 58 100.0 90.0 10.0 0.0 0.0
4 120 108 12 0 0
. 100.0 90.7 8.4 0.0 0.9
6HLLE 225 204 19 0 2
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BEBUET U — FDOEHER
[55] M5 EHIEDHRBAOHLMOFTE[HE] x 2 BEAROH,YOIF (i)

XERD LEIE%, FREn ] 2 3 2
21K HyHF E&E Hyiz< ~HR
hhot= hhot=
100.0 90.3 9.1 01 06
= 1,952 1,762 178 1 11
100.0 96.8 2.7 01 05
L -
fi2 HhWopg ot 1277 1,236 34 1 6
NE I~ 100.0 77.7 218 00 05
Y = =5 601 467 131 0 3
BR 100.0 79.2 18.8 00 2.1
s yiz -
;9;@ HHYI<m ot 48 38 9 0 1
) 100.0 80.8 15.4 00 38
H T 26 21 4 0 1

[56] RI5 FMHEBEOHRHADOLMY LT [1EE] x B3 REEIDEETOHAFDHHY O S[HEH]

XERDLRIT%, THBEn 1 5 3 4
2K FeyUker s & Hhyiz< B
hot= hot=
100.0 90.3 9.1 0.1 0.6
= 1,952 1,762 178 1 11
100.0 94.9 46 0.1 0.4
L -

3 HHYDOT otz 1293 1227 60 1 5
HhTH ez 100.0 80.6 18.9 0.0 05
N = 562 453 106 0 3
YEiE L= . 100.0 848 13.0 0.0 22
A PRIk 92 78 12 0 2
TEHEX - 100.0 80.0 0.0 0.0 20.0
SDE 5 4 0 0 1

[57] RI5 BHEOHRBADOLMYOF[1EE] x B3 [HFBAIDEETOHBAFDHHMY O S[HEH]

XERADEBF%, TE&IEn

1 3 4
2K FeyUker s & Hhyiz< B

hhot= hot=
100.0 90.3 91 01 06
= 1,952 1,762 178 1 11
100.0 95.3 43 01 03
L -

3 Hhopd ot 717 683 3 1 9
HhTH - 100.0 88.3 1.3 0.0 0.4
LYOF | s 911 804 103 0 4
YA 100.0 85.0 13.7 0.0 1.3

U= —
A PRIk 313 266 43 0 4
EE-3 R 100.0 81.8 9.1 0.0 9.1
SDE 11 9 1 0 1
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WREHAT V7 — L OREHER
6 FFEIcHITHFELPTS
(58] 6 FFEIHEITHRELYIS(HE] x FROXEAHHtHH)

XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
&k |FELYPTLY EE SELIZKLY N
FHEKT FHEKT
Hot= Hot=
100.0 79.6 18.4 11 0.9
£ 1,952 1,554 360 21 17
100.0 79.2 19.1 11 0.6
1AX(32H 643 509 123 7 4
= 3g 100.0 76.6 218 0.7 0.9
i 560 429 122 4 5
) 48 100.0 81.7 15.4 2.0 0.9
= 344 281 53 7 3
B 58 100.0 84.0 15.4 0.0 0.6
4 156 131 24 0 1
. 100.0 81.9 15.3 12 1.6
6HLLE 249 204 38 3 4
[59] F6 FEEBICH((TAEELPIS[HER] x SRakesha (#ta]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
&k |FELYPTLY EE SELIZKLY N
FHEKT FHEKT
Hot= Hot=
100.0 79.6 18.4 11 0.9
e 1,952 1,554 360 21 17
R 100.0 76.3 21.1 2.6 0.0
24073 AR 38 29 8 1 0
n 100.0 83.2 15.8 0.5 0.5
3607 M 184 153 29 1 1
Eod N 100.0 78.1 20.6 1.0 0.3
= 48077 LM 310 242 64 3 1
B NR 100.0 80.7 16.9 1.1 1.3
i 6005 LA 373 301 63 4 5
N 100.0 740 238 0.7 1.4
72053 A 281 208 67 2 4
N 100.0 81.1 16.8 13 0.8
7207%BA% 766 621 129 10 6
[60] FH6 FEREICHITHRELYIS[EE] x BB -FRO B[]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
&k |FELPTLY EE SELIZKLY N
FHEKXT FHEKT
Hot= Hot=
100.0 79.6 18.4 11 0.9
e 1,952 1,554 360 21 17
100.0 79.9 18.3 1.0 0.8
=
5“;‘2 BE 1,017 813 186 10 8
'(’g i —_— 100.0 79.3 186 12 1.0
Hel 935 741 174 11 9
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WRBHET U 7— FOEHER
(61] FH6 FFRICHTIELLI M) x B2 FEATOH,MY LT [#HiH]

XEADLRE%, TEEn ] P 3 "
21K SELPTLY E&E SELIZKLY N
FEKT FHEKT
Hot= Hot=
1000 796 184 1 09
= 1,952 1,554 360 21 17
100.0 853 132 09 07
L -
F2 ARl 1277 1,089 168 11 9
ME - 100.0 68.2 29.3 15 10
DE: = 601 410 176 9 6
PR 100.0 72.9 229 21 2.1
b Yl -
;9;@ hmYI=<hot 48 35 11 1 1
0] 100.0 76.9 192 00 38
~H
H A 26 20 5 0 1

(62] Fie FBIcHITHFEL LI E[HE] x B3 [REEIDZETCOHAFOHLMY T =[Him)

XERO ERIF%, TBlEn P A 3 2
21K SELYTL & FELIZKLY B
FEKT FEKT
Hot= Hot=
100.0 79.6 184 1.1 0.9
= 1,952 1,554 360 21 17
100.0 824 15.6 10 0.9
L -
i3 Hhi eI hots 1,293 1,066 202 13 12
HhTH oz 100.0 721 26.0 1.4 05
N = 562 405 146 8 3
YERE L= . 100.0 85.9 13.0 0.0 1.1
B D PRItk 92 79 12 0 1
EE-3 - 100.0 80.0 0.0 0.0 20.0
TOE 5 4 0 0 1

[63] FRI6 FRBICHTHELLIS[HE] x FHS [HABAIDEETCOHRAFOHMY O E[HiwH]

XERADEBF%, TE&IEn

1 2 3 4
2K SELYTL & FELIZKLY N
FEKT FEKT
Hot= Hot=
100.0 796 184 11 0.9
= 1,952 1,554 360 21 17
100.0 841 145 1.0 04
[=] D Z
3 Hhopdhotf= 717 603 104 7 3
HTH - 100.0 765 216 1.0 0.9
LYOF | S 911 697 197 9 8
YA 100.0 783 185 1.6 1.6
U= —
A PRIk 313 245 58 5 5
EE-3 . 100.0 81.8 9.1 0.0 9.1
SDE 11 9 1 0 1

(64] F96 FFRICHITIELOIS(HM] x BH5 BHEOHADHAY LT E[HtE]

XEA® L%, FBiEn ] 2 3 .
21K SELPTLY & SELIZKLY H
FEKT FEKT
Hot= Hot=
100.0 79.6 18.4 11 09
= 1,952 1,554 360 21 17
100.0 838 15.3 07 03
L -
F5 HOYPT ot 1,762 1,476 269 12 5
=08 ] o 100.0 421 51.1 5.1 1.7
HH =R 178 75 91 9 3
1\
73} g AU iol 100.(1) 100.(1) o.g o.g o.g
PR 100.0 18.2 0.0 0.0 81.8
gl A 11 2 0 0 9
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WRBHET U 7— FOEHER

[65)

[66])

[67)

[68)

[69]

fi6 FEEICHTIELOTS[HEHE] x B4 [KRBEIOEEFRBICHLTRCSNI-EN R[]
KEAD LRIT%, FREn 1 2 3 2
2 [FELOTLY BB BLIKL B
FEKT FEKT
Hot= Hot=
100.0 79.6 184 1.1 0.9
2t 1,952 1,554 360 21 17
100.0 77.8 20.9 13 0.0
F4=1 L 234 182 49 3 0
ﬁéﬁfﬂgjf A 100.0 80.2 18.1 1.1 0.6
A 25 1,709 1,371 310 18 10
DY i 100.0 1.1 1.1 00 778
CERE 9 1 1 0 7
fl6 FFBICHITHEELLTSMER] x 4@ [BRBEIOZEZTHIHLTRECOAMR[HE]
XERD LEIF%, TEREn ] 2 3 4
2K SELOTLY & SELIZLY B
BHERT BEST
Hot= Hot=
100.0 79.6 184 1.1 0.9
2 1,952 1,554 360 21 17
100.0 78.1 20.6 13 0.0
Fa—2 faL 155 121 32 2 0
fj;} A 100.0 80.2 182 1.1 06
f; 1,779 1,426 324 19 10
B 100.0 38.9 222 0.0 38.9
L H
¥ ok 18 7 4 0 7
fi6 FEEICHTIELOTS[HEHE] x f4Q [KRBEIOEEFRBICHLTRCSNI-EN R[]
XERO ERIF%, TBlEn P A 3 2
21K SELYTL & FELIZKLY N
FEKT FEKT
Hot= Hot=
100.0 79.6 184 1.1 0.9
2t 1,952 1,554 360 21 17
100.0 82.9 17.1 0.0 0.0
F4—3 L 123 102 21 0 0
t’fﬁf R 100.0 79.8 185 12 0.6
l(:E 1,798 1,435 332 21 10
= 100.0 54.8 22.6 0.0 22.6
M N
°h FH 31 17 7 0 7
fl6 FFBICHITHEELLTSMER] x BH4@ [BRBEIOZEZTHIHLTRECOA MR [HE]
XERD LRIF%, TEREn ] 2 3 4
2K SELTLY & SELIZLY B
BHERT BEST
Hot= Hot=
100.0 79.6 184 1.1 0.9
2 1,952 1,554 360 21 17
100.0 77.2 214 1.1 0.4
Fia—4 faL 281 217 60 3 1
ggg;f A 100.0 80.3 18.1 1.1 05
””‘@”;27; 1,644 1,320 297 18 9
L) .
G, 100.0 63.0 11.1 0.0 25.9
ICNE & o/
CEMA g 27 17 3 0 7
fi6 FEEICHTIELOTS[HEHE] x B4 [KRBEIOEEFRBICHLTRCSNIZEN R[]
XERO ERIF%, TElEn P A 3 2
2K SELYTL & FELIZKLY N
FEKT FEKT
Hot= Hot=
100.0 79.6 184 1.1 0.9
2t 1,952 1,554 360 21 17
100.0 78.2 20.5 14 0.0
F4-5 L 220 172 45 3 0
WO ~b
% BEMT - 100.0 80.0 18.3 11 0.6
V;;’E;'jg Lz 1,693 1,355 310 18 10
N 100.0 69.2 12.8 0.0 179
5E COH N/
Baern FH 39 27 5 0 7
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[70])

[71]

[72)

[73])

WRBHET U 7— FOEHER

fi6 FEBICHTIELOTS[HEHE] x B4@® [HEBAIOEEFEICHLTRCSNIZEN R[]
XERO ERIF%, TElEn P 2 3 2
2K SELYTL & FELIZKLY N
FEKT SHKT
Hot= Hot=
100.0 79.6 184 1.1 0.9
=t 1,952 1,554 360 21 17
P4 —6 0 100.0 78.4 20.0 12 0.4
" 496 389 99 6 2
ﬁéﬁfﬂgjf A 100.0 80.4 180 1.0 0.6
;:;l(:f:x 1,442 1,159 260 15 8
E Nz Iz
100.0 429 71 0.0 50.0
< LULB~F <H
CERE FH 14 6 1 0 7
fl6 FFFBICHITHEELLTSMER] x 4D [HEAIOZEZTHIHLTRERCOA MR [HE]
XERD LEIF%, TEREn | 2 3 4
2K SELOTLY & SELIZLY B
BERT FHERT
Hot= Hot=
100.0 79.6 184 1.1 0.9
2 1,952 1,554 360 21 17
100.0 795 172 25 0.8
Ra=7 faL 122 97 21 3 1
fj;} A 100.0 80.1 184 1.0 05
B f); 1,811 1,450 334 18 9
B 100.0 36.8 26.3 0.0 36.8
L H
¥ ok 19 7 5 0 7
fi6 FEEICHTIELOTS[HEE] x B4@® [HFEBAIOEEFECHLTRCSNIZEN R[]
XERO ERIF%, TBlEn P A 3 2
21K SELYTL & FELIZKLY N
FEKT SHKT
Hot= Hot=
100.0 79.6 184 1.1 0.9
=t 1,952 1,554 360 21 17
P4 —_g . 100.0 79.3 185 1.6 05
" 367 291 68 6 2
t’fﬁf R 100.0 80.1 18.4 1.0 0.5
l(:E 1,557 1,247 287 15 8
= 100.0 57.1 17.9 0.0 25.0
fay:N N
°h FH 28 16 5 0 7
fl6 FFBICHITHEEL LT SMER] x 409 [HEAIOZEZTHIHLTRERCOA MR [HE]
XERD LRIF%, TEREn | 2 3 4
2K SELTLY & SELIZLY B
BERT FHERT
Hot= Hot=
100.0 79.6 184 1.1 0.9
2 1,952 1,554 360 21 17
P4 _g s 100.0 77.7 19.6 1.9 0.8
: 530 412 104 10 4
ggg;f A 100.0 80.6 182 08 0.4
””‘@ZX 1,370 1,104 249 11 6
L) .
Ay, 100.0 73.1 135 0.0 135
ICHE S o/
CBEA g 52 38 7 0 7
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B8 #MFEBHAEITRIThSAOT S

[74)

[75])

[76]

[77])

8 #ERHKISRIhIMOSFFEHEH] x F1 13 [Hw)

XERD LFRIF%, TEREn | 2 3 4 5 6
26 |BERISO | BoTHEL | HEYDLYLC PYLELE  FIZEZ T B
THIzWNE | EB-TULV: | BWWER-T | BoTlV: otz
BoTlV: RV
1k 100.0 10.2 28.6 31.1 137 16.0 05
1,952 199 558 607 267 312 9
100.0 13.0 33.7 26.8 96 165 0.6
F1 Hit 1,057 137 356 283 101 174 6
% . 100.0 7.0 224 36.1 18.7 15.4 03
0| 875 61 196 316 164 135 3
100.0 50 30.0 400 10.0 15.0 0.0
N/
A 20 1 6 8 2 3 0
8 WIREBHRISBRIENIMOKEL[(HES] x F2 FialHtan)
XERO ERIF%, TBlEn P 2 3 2 5 B
7 FEBHIZOD | PoTHIZLY | HFEYPYL | PYFBNE | FITEZ T N
THNE | EBoTU: | BLEEST | BoTWM= | Hdvof
BoTLVvz AV
1k 100.0 10.2 28.6 31.1 137 16.0 05
1,952 199 558 607 267 312 9
. 100.0 137 332 23.8 105 18.4 0.4
F2 208 256 35 85 61 27 47 1
E: 30t 100.0 16.3 28.7 274 105 1741 0.0
380 62 109 104 40 65 0
. 100.0 95 26.4 314 16.3 15.7 0.6
401t 503 48 133 158 82 79 3
. 100.0 6.3 275 36.5 12.9 16,5 0.3
501 364 23 100 133 47 60 1
. 100.0 6.0 27.7 345 178 13.3 0.8
601 383 23 106 132 68 51 3
. 100.0 15.2 435 23.9 2.2 13.0 2.2
70m kL 46 7 20 11 1 6 1
100.0 5.0 25.0 400 100 20.0 0.0
N:/
A 20 1 5 8 2 4 0
8 WIREBHRISBRIENIMOKESL[HEIS] x F3 BE[HEh)
XERO ERIF%, TElEn P A 3 2 5 B
EX7N FEIBRIZOD | o THI=LY | HFEYOYL | BYENE | HFIZEZ T N
THNE | EBoTU: | BWEEST | BoTWM= | Hdvof
BoTLVvz L=
1k 100.0 10.2 28.6 31.1 137 16.0 05
1,952 199 558 607 267 312 9
F3 BHH (N FEE, StRE 100.0 12.0 325 28.7 10.8 15.6 0.4
EFEED) 1,117 134 363 321 121 174 4
B . 100.0 1158 25.2 29.4 10.9 218 08
ES BE-BEX 119 14 30 35 13 26 1
. . 100.0 33 20.0 430 18.7 14.7 0.3
=R TN 300 10 60 129 56 44 1
- 100.0 6.6 18.7 335 220 19.2 0.0
BRIM-FREX 182 12 34 61 40 35 0
- 100.0 33.3 33.3 1.1 0.0 222 0.0
FE 9 3 3 1 0 2 0
- 100.0 11.4 31.6 24.1 17.7 13.9 13
158 18 50 38 28 22 2
100.0 15.0 275 30.0 125 125 25
ot 40 6 1 12 5 5 1
100.0 74 25.9 37.0 148 148 0.0
N/
A 27 2 7 10 4 4 0
8 WIxREBEHRISRENIAMOKEE[HEES] x F4 HFRAE[HE]
XERO ERIF%, TElEn P A 3 2 5 B
EX7N FEIBRIZOD | o THI=LY | HFEYOYL | PYEENE | HFIZEZ T N
TH=NE | EBoTU: | BLEEST | BoTWM= | fdvof
BoTLVvz AV
1k 100.0 10.2 28.6 31.1 137 16.0 05
1,952 199 558 607 267 312 9
100.0 121 32.9 29.8 10.9 14.0 0.3
=18 Y
Fa ARELTLS 322 39 106 96 35 45 1
=
a \ 100.0 6.7 240 400 133 16.0 0.0
Ul HEELTLS 75 5 18 30 10 12 0
i 4 e 100.0 105 27.6 314 13.9 16.1 0.5
g P ; NN } ) . . ; . )
H BRLAELLTLVEL 1,285 135 355 403 179 207 6
B 100.0 73 29.2 29.2 16.1 175 0.7
274 20 80 80 44 48 2
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10 MERHALLTRHISML-RE

[78])

[79])

[80]

(81]

WRBHET U 7— FOEHER

10 #xEFHBELTEUIZSMU-RBHESH] x F1 130 [#His)
XERO LEIF%, THIEn P 2 3 2 5 o
2K FEBICELY KRERE HFEYLRLY  KLVRERE $HITELDS B
TERL BELTz RBEREFR | [ERECHE ZEldE
LT Chimotf= | Hof= hot=
100.0 56.2 39.9 17 03 08 1.1
= 1,952 1,097 778 34 6 15 22
100.0 58.3 372 18 05 0.9 13
F1 Hit 1,057 616 393 19 5 10 14
3 - 100.0 53.3 437 16 0.1 05 09
A 875 466 382 14 1 4 8
100.0 75.0 15.0 5.0 00 5.0 00
A 20 15 3 1 0 1 0
10 WEFRHBELLTEHHICSMLU-BE[HEE] x F2 Finl#Htah)
XEAD LERIE%, FREn ] 2 3 . p p
21K FEBIZELY KVBERE HFEYLRLY  KUMRERE BHIZRELD N
RERE L= | BREREIIRR | (XRECAE | Z&EH
LT Chhot= hot= hot=
100.0 56.2 39.9 17 03 08 1.1
= 1,952 1,097 778 34 6 15 22
) 100.0 54.3 430 12 00 08 08
F2 208 256 139 110 3 0 2 2
& . 100.0 60.5 358 2.1 03 05 08
301K 380 230 136 8 1 2 3
. 100.0 60.4 348 20 0.6 1.0 1.2
401t 503 304 175 10 3 5 6
. 100.0 536 437 14 03 05 05
504% 364 195 159 5 1 2 2
. 100.0 486 470 16 03 08 18
601t 383 186 180 6 1 3 7
. 100.0 63.0 30.4 22 00 00 43
70m kL 46 29 14 1 0 0 2
100.0 70.0 20.0 5.0 00 5.0 00
A 20 14 4 1 0 1 0
10 #WEFRHELLTEHICSML-BE[HE] x F3 KE[HtEh)
XERD LEIE%, FREn ] 2 3 . p p
21K FEBIZELY KVBERE HFEYLRLY  KUMRERE BIZRELD N
RERE L= | BREREIIRR | (XRELAE | Z&EE
LT Chhot= hot= hot=
100.0 56.2 39.9 17 03 08 1.1
= 1,952 1,097 778 34 6 15 22
F3 BHH (N FEE, stRE 100.0 61.2 35.6 1.3 05 0.3 1.0
EFEED) 1,117 684 398 15 6 3 11
B . 100.0 471 48.7 25 00 08 08
ES BE-BEX 119 56 58 3 0 1 1
o . . 100.0 487 480 13 00 0.7 1.3
b TN 300 146 144 4 0 2 4
s, 100.0 516 445 22 00 1.1 05
BRIR-FREX 182 94 81 4 0 2 1
- 100.0 55.6 444 0.0 00 0.0 00
FE 9 5 4 0 0 0 0
o 100.0 437 46.8 32 00 38 25
158 69 74 5 0 6 4
100.0 60.0 35.0 25 00 0.0 25
Tott 40 24 14 1 0 0 1
100.0 70.4 185 74 00 37 00
A 27 19 5 2 0 1 0
10 #WEFHBELLTHHICSMLI-BE[HEE) x F4 FBRAEIHtEH]
XERDLEIE%, FREn ] 2 3 . p p
21K FEBIZELY KVBERE HFEYLRLY  KUMRERE $IZRELD N
RERE L= | BREREIIRR | (XRELAE | Z&EE
LT Chhot= hot= hot=
100.0 56.2 39.9 17 03 08 1.1
= 1,952 1,097 778 34 6 15 22
= 100.0 66.1 298 25 00 06 0.9
Fa4 ARELTLS 322 213 96 8 0 2 3
" 100.0 62.7 333 0.0 00 27 1.3
';EF HEELTNS 75 47 25 0 0 2 1
3 I . 100.0 53.8 427 16 03 06 10
E ARbELL TGN 1,285 691 549 20 4 8 13
100.0 54.4 39.8 22 0.7 1.1 18
T 274 149 109 6 2 3 5
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WRBHET U 7— FOEHER

[82])

[83)

(84]

[85])

[86]

10 #WEHFHELLTEHICSMLI-BE 1) x BEOEAH (]
XERAD LERIF%, TEXIEn 1 2 3 4 5 6
2K FEBICELY KRERE HFEYLRLY  KLVRERE $HITELDS B
BERL BECTz RREREFR | [TRECHE Z&IEH
LT Chimotf= | Hof= hot=
atk 100.0 56.2 39.9 17 03 08 11
1,952 1,097 778 34 6 15 22
100.0 56.1 40.4 14 0.2 08 11
1AX(32H 643 361 260 9 1 5 7
= . 100.0 545 40.0 29 0.4 0.9 14
b 560 305 224 16 2 5 8
) 48 100.0 57.6 40.7 06 06 03 03
= 344 198 140 2 2 1 1
=] 5H 100.0 615 33.3 26 0.0 00 26
4 156 96 52 4 0 0 4
. 100.0 55.0 410 12 0.4 16 0.8
6HLLE 249 137 102 3 1 4 2
10 #WEFHELLTHRHICSMLU-BE (1] x SFEEM 0]
XERAD LERIF%, TEXIEn 1 2 3 4 5 6
2K FEBICELY KRERE HFEYLRLY  KLVRERE $HIZELDS B
b2 BECTz RBEREFR | [IRECHE Z&IEH
LT Chimotf= | Hof= hot=
atk 100.0 56.2 39.9 17 03 08 11
1,952 1,097 778 34 6 15 22
. 100.0 63.2 36.8 00 0.0 00 00
24073 AR 38 24 14 0 0 0 0
. 100.0 60.9 35.3 22 05 00 1.1
3607 EM 184 112 65 4 1 0 2
£ . 100.0 57.4 39.4 19 0.0 06 06
- 48057 LM 310 178 122 6 0 2 2
s . 100.0 57.9 38.9 13 0.0 05 1.3
RS 60053 LA 373 216 145 5 0 2 5
. 100.0 53.4 416 18 0.7 1.1 14
72053 M 281 150 117 5 2 3 4
- 100.0 54.4 411 18 0.4 1.0 12
7207%BA% 766 417 315 14 3 8 9
10 #WEFHELLTEHICSML-BE[HE) x Ba-FRO R [#HidH]
XERD LFRIF%, THREn | 2 3 4 5 B
2K FEBICELY KRERE HFEYLRLY  KLVRERE $HITELD B
TERL BELTz RREREFR | [IRECHE Z&IEH
LT Chimotf= | Hof= hot=
ok 100.0 56.2 39.9 17 03 08 11
1,952 1,097 778 34 6 15 22
\ 100.0 56.1 39.8 17 0.1 0.9 14
E“:ﬂ_g BE 1,017 571 405 17 1 9 14
'(’g i —_— 100.0 56.3 39.9 18 05 06 0.9
HEs 935 526 373 17 5 6 3
10 #EFHRBELTRAICSMU-BE[HEE#R] x 2 BEAROH,Y 0T E[Him]
XERAD LERIF%, TEXIEn 1 2 3 4 5 6
2K FEBICELY KVRERE HFEYLRLY  KLMRERE $HITELDS B
TERL BECTz RREREFR | [IRECHK Z&IFH
LT Chimotf= | Hof= hot=
ok 100.0 56.2 39.9 17 03 08 11
1,952 1,097 778 34 6 15 22
§ 100.0 61.4 35.8 12 0.2 04 11
F2 (AR RAClE 1,277 784 457 15 2 5 14
g w0 100.0 458 49.1 25 03 15 038
D] = 601 275 295 15 2 9 5
BR - 5 100.0 54.2 29.2 8.3 42 21 21
& hdyI<hrot 48 26 14 4 2 1 1
=12 B 100.0 46.2 46.2 00 0.0 00 77
(el 26 12 12 0 0 0 2
10 #wREFHBELTRAICSMU-BE[HEE#R] x B8 (REBE]DEETOHBASFIOHLMY T [ Hid]
XERAD LERIF%, TEXI[En 1 2 3 4 5 6
2K FEBICELY KRERE HFEYLRLY  KLVRERE $HITELD B
TERL BELTz RREREFR | [IRECHE Z&IEH
LT Chimotf= | Hof= hot=
atk 100.0 56.2 39.9 17 03 08 11
1,952 1,097 778 34 6 15 22
§ 100.0 60.0 36.7 15 03 05 1.0
3 (AR RAClE 1,293 776 474 19 4 7 13
HTH i 100.0 46.8 48.6 20 0.4 1.2 1.1
MO = 562 263 273 11 2 7 6
YBRE - 100.0 63.0 293 43 0.0 1.1 2.2
pRO | PRURR 92 58 27 4 0 i 2
EE3 - 100.0 0.0 80.0 0.0 00 0.0 20.0
TDE 5 0 4 0 0 0 1
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[87])

[88])

[89]

[90]

WREHAT V7 — FOEHER
10 WEBHSLLTRAICSMUL-BE(HE] x 3 [A#BAIOZETORRAFOL,Y P E(Hdh)

XRAD EERIT%, TE(IEn

1 2 3 4 5 6
2K FEBICELY KRERE HFEYLRLY  KLVRERE $HITELDS B
BERL BECTz RREREFR | [TRECHE Z&IEH
LT Chimotf= | Hof= hot=
ak 100.0 56.2 39.9 17 03 08 11
1,952 1,097 778 34 6 15 22
- I
HTH i 100.0 54.3 413 21 03 0.9 1.1
noE = 911 495 376 19 3 8 10
YA - 100.0 54.6 40.9 1.3 0.6 13 1.3
pg | PRURR 313 171 128 4 2 4 4
EE3 - 100.0 455 455 0.0 00 0.0 9.1
TDE 11 5 5 0 0 0 1
f10 WrHZFHEELTEHSMU-BREER] x B15 BHUEDOHEADHMY IS
XERAD EEEIL%, FEIEn 1 2 3 4 5 6
ik | FEFITED | KLMEBRE HFYELD  KUMEERE BICELD | FH
RERL L= | BREREIIRR | (XRELAE | Z&EE
LT Chhot= hot= hot=
otk 100.0 56.2 39.9 17 03 08 11
1,952 1,097 778 34 6 15 22
-~ 100.0 58.9 38.1 13 03 06 0.7
F5 HOYPT Mot 1762 1,037 672 23 6 11 13
X0} 4 - 100.0 33.1 57.9 6.2 0.0 1.7 1.1
HH = 178 59 103 11 0 3 2
\I'.'|
65 A= Aot 1m? 1m? og ug Qg og og
o5 100.0 0.0 273 0.0 0.0 9.1 63.6
g A 11 0 3 0 0 1 7
10 #EFZHR/ELTRAICSMU-BE[HEE#H] x e FEBICHITHEEL 0T [HtEH])
XERD LFRIF%, THREn | 2 3 4 5 B
2K FEBICELY KVRERE HFEYLRLY  KLVRERE $HIZELD B
BERL BECtz RBEREFR | [TRECHE Z&IFH
LT Chimotf= | Hof= hot=
tk 100.0 56.2 39.9 17 03 08 11
1,952 1,097 778 34 6 15 22
mi6 HELOTVEES THot o o S04 12 03 00 o
55 5T o 100.0 35.6 58.3 33 0.3 1.7 0.8
L& = 360 128 210 12 1 6 3
;;; EU (O BES Thof 10%(1) 28.2 611.2 9.2 0.8 o.g 0.8
=iyl 100.0 138 29.4 138 0.0 59 412
2 A 17 2 5 2 0 1 7
f10 #rHFPELLTRPICSMLU-BRE[ESH] x 8 WMRBHAISRIENIROTES (it
XERAD EEEIE%, TEIEn 1 2 3 4 5 6
ik | FEFITED | KMEEBRE HFEYELD  KUEERE BICELD | FH
RERL L= | BREREIERR | (XRECAE | Z&EE
LT Chhot= hot= hot=
otk 100.0 56.2 39.9 17 03 08 11
1,952 1,097 778 34 6 15 22
SEE EBHIZO>TH=LNE 100.0 88.4 9.0 15 0.0 05 05
" BEoTl V= 199 176 18 3 0 1 1
21 _ _ 100.0 65.2 33.0 0.9 0.2 0.2 05
Hi% PoTHELNERSTIM: 558 364 184 5 1 1 3
0OF -4 HFEYPYKGENERST 100.0 50.4 474 13 0.0 0.2 0.7
i}iﬂ L= 607 306 288 8 0 1 4
BR | vurcmoemotiee | 100 0 saz 520526 s
E = . 100.0 49.7 46.2 13 03 16 1.0
(£ BISEZTLVEA 312 155 144 4 1 5 3
n - 100.0 0.0 222 0.0 0.0 0.0 778
9 0 2 0 0 0 7
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BEBHAT 7 — F ORFHER
11 FE10TIKLVEERIERELGA > H
(911 M11 F10TIEOERIERCAA o EB[#EH] X 10 MEBHALLTRAISS MU BB [Hta)

XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4 5
EX7 HebéE EXGEHH| LWOERXL| Fof 8
¥2BMT | BICHS | HHEIZ | (BRI
BIEICE | ENTER [ BENSEM
BEELT | hof=hn Hhhind,
WEhot= REo1=
i i
100.0 40.0 273 18.2 273 3.6
= 55 22 15 10 15 2
R910 HEYEDREREIZRLCY 100.0 32.4 324 14.7 324 29
" Mot 34 11 1 5 11 1
FEIE - T 100.0 50.0 33.3 16.7 50.0 0.0
L &g SVBBREITREL o F 6 2 ) . 2 o
=12 L & Cpe 7 — . _ 100.0 53.3 13.3 26.7 6.7 6.7
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WRBHET U 7— FOEHER

Bl12—1 HFHFIFTOMGICHITIHEEMTHNR

[92] R12—1 HHFOMNG(FHHFREOHG, HEFHISORBORE, HHFAORMEELE) (ST I2LEMTENRIHHE]
x F1 5[ #tEh)
XERAD EEEIE%, TEIEn

2 4

1 3
E YT TE FEY T

Hot= st A
Hot=
100.0 735 246 0.6 1.2
£ 1,952 1,435 481 12 24
) 100.0 724 2538 0.9 0.9
F1 Bt 1,057 765 273 9 10
% ] 100.0 74.9 23.2 0.3 1.6
Al xit 875 655 203 3 14
100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
A 20 15 5 0 0
[93] Mi12—1 BHFOXG(BHFTBEOXE, BEFHSOBEBRORE, BRIURDREFELLE) (CHTIEMLENR[4HE])
x F2 4Fihl#ftah)
XERADEEZ%, TEEn 1 2 3 4
EX7 BT & @ N
Hot= xthtAY
Hot=
100.0 735 246 0.6 1.2
= 1,952 1,435 481 12 24
. 100.0 727 26.2 0.4 0.8
F2 208 256 186 67 1 2
=3 . 100.0 72.1 26.3 1.1 05
304K 380 274 100 4 2
. 100.0 734 23.9 1.0 1.8
401 503 369 120 5 9
. 100.0 75.0 236 0.3 1.1
50% 364 273 86 1 4
. 100.0 731 25.1 0.3 1.6
601 383 280 96 1 6
R 100.0 82.6 15.2 0.0 2.2
70m kL 46 38 7 0 1
100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
A 20 15 5 0 0
[94] M12—1 ZHHIFFOXG (FEUFER O, HHFAHSDORBOREE, FZHRORHFELZE) (0T 2EFRGENR[HEE]
x F3 Eis[#tHh]

XRADEEEE%, FTEIEn 1 3 4
ELLN BYT T8 TE !

Hot= st A
Hot=
100.0 735 246 0.6 1.2
£ 1,952 1,435 481 12 24
F3 PHH (N KBE, SRE=E 100.0 73.6 24.6 0.7 1.1
HEEED) 1,117 822 275 8 12
B . 100.0 69.7 26.9 25 0.8
E S BE-BHEX 119 83 32 3 1
e . 100.0 71.0 27.0 0.3 1.7
IN—RT LIS+ 300 213 81 1 5
- 100.0 81.3 18.1 0.0 0.5
BREM-FREX 182 148 33 0 1
- 100.0 77.8 222 0.0 0.0
P 9 7 2 0 0
- 100.0 722 253 0.0 25
158 114 40 0 4
100.0 725 25.0 0.0 25
Tott 40 29 10 0 1
100.0 70.4 296 0.0 0.0
A 27 19 3 0 0

[95] RH12—1 BHFOXE(BAFRBE OHG, BHFHNSOEBORL, BUFOBELLE) (ST 3 LEMLNMR 4]
x F4 HRAAWHE)]
XERAD LERIX%, TEXIEn

1 3 4
EX7 EYT L& EN TR TH

Hot= xthtAY
Hot=
100.0 735 246 06 12
= 1,952 1,435 481 12 24
100.0 74.8 236 03 12
=18 \
Fa4 ARELTNS 322 241 76 1 4
=
A \ 100.0 80.0 18.7 13 00
I nEELTLS 75 60 14 i 0
7 I 100.0 72.7 252 07 1.4
s [P N, . . . . .
% BRLAELLTLVEL 1,285 934 324 9 18
100.0 745 245 04 07
N:/
A 274 204 67 1 2
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WRBHET U 7— FOEHER

M12—1 F|HUFORG (BRHAFTBIORE, BIFFHSDOERORELH, RAUMORFELL) (20T 52 ErLER (4]
x 10 @WRBYSELTRA=SML-BE 0]

[96]

[97])

(98]

[99]

XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
2% BT =5E T T
Bot- S A
Hof=
100.0 735 246 0.6 1.2
= 1,952 1,435 481 12 24
. 100.0 80.9 18.0 0.5 0.7
BICROEERERL T
R10 FERITRLVRERERELT: 1,007 857 197 5 8
i \ I~ 100.0 65.4 332 0.8 0.6
¥ 38 FNERRERELT 778 509 258 6 5
128 HFEYINEREREILRELE 100.0 55.9 412 0.0 2.9
«;54&” hot= 34 19 14 0 1
ng . 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
ViR LA =
1{{ i KWVRERE(FREC Ao T: 6 3 3 0 0
[ I A Sl e v Ay Y 109 o7 17 o o
g B 100.0 455 9.1 0.0 455
22 10 2 0 10

F12—1 B¥HFmORE(EHFABE OIS, BEFRHOOREBORE, BURMORFELE) (ST DAL R[]
x 10 WMIEHFHBELTEMICS MU -BE [ HEdh)
KERADLEF%, FEiEn 1 5 3 4
4R E32N BT i AEY R N
WEHHBISEENIMORED ot XA
(FEBrSNER] Hot=
100.0 75.7 227 0.7 0.9
£ 757 573 172 5 7
e — 1t 100.0 80.0 18.7 0.7 0.6
R10 FEREICRDVRERERRL - 540 439 101 4 3
e - 100.0 66.3 31.7 05 15
> KUMRERERELT-
¥ 75 202 134 64 1 3
2% HFEYINEEREIERELAE 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
;ﬁi}qﬁﬂ hotz 8 4 4 0 0
ng N 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
7% E KULVRERE XL oT= 1 0 1 0 0
BT | memtacemmpor | 109 %0 s0 00 00
#B
100.0 50.0 25.0 0.0 25.0
A 4 2 1 0 1
fi12—1 FHHFORE(RKHFBE OIS, BREFTHSOERORE, BRIFOBRFERL) ST HLEMLENR [HEEh]
x 10 #RF|FIBLLTHRMICSMUI-BE[HEdm)
XERADEEZ%, TEEn 1 2 3 4
&4 f8 ek BT =58 @Y T
BREBHBISRENIFOSES o= HRH
(GETETEAD)| Btz
100.0 732 255 0.2 1.0
= 874 640 223 2 9
e — e 100.0 82.8 15.9 0.0 1.2
R10 FERICROVRERERERL - 402 333 o4 0 5
i N 100.0 65.6 335 0.5 0.5
o KULMREREREC T
¥ 38 430 282 144 2 2
128 HFEYINEREREIERELE 100.0 59.1 36.4 0.0 45
«;54&” hot= 22 13 8 0 1
ng . 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
L& KUVRERE (TR LA o= 4 3 1 0 0
BY | memacemmaor | 09 95 es 0000
g B 100.0 75.0 125 0.0 125
8 6 1 0 1
E12—1 B¥HFORE(EHUFABE OIS, ZEFRHOOREBORE, BURMORFELE) ST DAL R[]
x 10 WMIEHFHRELTERMICS MU -BE [ HEdh)
KERADLEF%, FEiEn 1 5 3 4
&8 3% YT g AEY R T8
WREHEISRENIHORES Hot= ot
(& Z TLVEMDT] Hot=
100.0 705 276 16 0.3
e 312 220 86 5 1
U 1t 100.0 78.7 206 0.6 0.0
R10 FEREICRORERERRL - 155 192 2 1 0
he | svwememir v | e R R
2% HFEYINEEREIERELE 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
;ﬁsaéu hot= 4 2 2 0 0
ng N 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
7% E KULVRERE XL h 0T 1 0 1 0 0
= e 2 — N _ 100.0 60.0 20.0 20.0 0.0
f‘ét RIZRLBHI &G oT 5 3 1 1 0
= 100.0 66.7 0.0 0.0 333
A 3 2 0 0 1
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BYUBBEHET V07— FOKIER
B BHRIEBET7 T FOKEHER
M1 #HAHRIEFMISONT
(1] P RHASBEFMCOVTIEEM] x F1RERI[HEH)

XERAD EEEIE%, TEIEn 1 2 3 4 5
([ BEYES | HE | FEUGR| FITELS EN
hép-ot=- ey
Hhot=
2k 100.0 575 30.9 0.8 6.6 42
19,603 11,277 6,065 161 1,286 814
) 100.0 55.5 32.4 0.9 7.0 42
F1 Bt 10,731 5,956 3,474 100 750 451
% —_— 100.0 60.2 29.3 0.7 6.0 37
Al 8,820 5314 2,587 61 533 325
100.0 135 7.7 0.0 5.8 73.1
A 52 7 4 0 3 38

(2] M1 BUEFFREFHECOVTHEE] x F2 Fis{HEn)

XRAD EERIT%, FE(IEn

1 3 4
EXZ W1 & TEH R FICRELD ~EH
N&H-o1=z ZElE

otz
o 100.0 575 30.9 038 6.6 42
19,603 11,277 6,065 161 1,286 814
i 100.0 56.2 32.2 04 79 33
F2 20 2477 1,392 797 11 196 81
F 304t 100.0 56.2 340 1.1 5.9 2.7
) 3,661 2,059 1,246 39 217 100
. 100.0 59.9 310 0.9 52 30
40K 4,769 2,858 1,479 45 246 141
. 100.0 59.6 306 09 58 31
SO 3,872 2,309 1,185 33 224 121
. 100.0 55.1 29.3 0.7 8.4 6.6
60f 4,252 2,341 1,246 29 357 279
. 1000 59.6 205 08 8.6 105
70m L E 513 306 105 4 44 54
100.0 203 119 0.0 34 64.4
ks 59 12 7 0 2 38

(3] M1 RHEFFBEFHCOVLTHEER] x F3 B3(HtE)

XRAD EERIT%, FE(IEn

1 3 4
EXZ W1 & TEH R FHFICRECD ~EA
N&H-o1=z ZElEE

hHot=
20k 100.0 575 30.9 0.8 6.6 42
19,603 11,277 6,065 161 1,286 814
F3 PHH (1N HBE, SR 100.0 57.3 33.0 0.9 5.7 32
FEED) 10,567 6,053 3,484 93 601 336
3 . 100.0 56.5 29.3 1.1 78 5.3
E S BE-BHEX 1,376 777 403 15 108 73
e . 100.0 59.3 289 0.8 7.1 39
IR TR 3384 2,008 978 26 241 131
- 100.0 62.2 26.3 0.6 6.1 47
BRER-FRERX 1,875 1,167 494 12 114 88
- 100.0 64.4 26.3 0.0 7.6 1.7
P 118 76 31 0 9 2
- 100.0 54.0 29.7 0.8 95 6.0
1,704 920 506 13 162 103
100.0 50.6 334 0.5 8.6 70
Tott 443 224 148 2 38 31
100.0 38.2 15.4 0.0 9.6 36.8
A 136 52 21 0 13 50

(4] M1 BHUEFREFHECOVOTHEmM] x F4 FRAE M)

XRAD EERIT%, TEIEn

1 3 4
EXZ W1 & TEH R FHICRELD ~EH
N&H-o1=z ZElEg

Motz
24k 100.0 575 30.9 038 6.6 42
19,603 11,277 6,065 161 1,286 814
100.0 60.3 30.7 0.9 48 33
J=]

Fa ARELTLS 3,185 1,920 978 29 154 104
" - 100.0 575 311 05 6.5 43
LAl nEELTNS 928 534 289 5 60 40
it B 100.0 57.9 30.7 08 7.0 36

J = VEELY . . . . . .
& ARLAEELTLGL 13,540 7,839 4,154 106 947 494
100.0 50.6 326 1.1 6.6 9.0
ke 2,019 1,022 659 22 134 182
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BUEBWET VI — FOEHRER
B2 HHBELTEIINDZEIZTOLTOREDS
B2 HHUBELELTEIENRZIEIZODLWTORESE] x F1 5[]

(5]

(6]

(7]

(8]

XEADEEZ%, THREN ] 2 3 4 5 s
28 |BENICO BoTHEL  HEYDLYLC PYRELE HIZEZTL | FH
THI=WE | EB-TULV:= | BWEE-T | BoTLM: otz
BoTLv= RV
otk 100.0 103 27.6 251 116 180 74
19,603 2012 5420 4,911 2,269 3,538 1,453
100.0 131 30.0 212 95 181 8.1
F1 Hit 10,731 1,407 3,219 2,280 1,016 1,938 871
i . 100.0 6.8 24.9 29.8 141 18.1 6.2
B 8,820 604 2,195 2,629 1,248 1,598 546
100.0 19 15 38 96 38 69.2
N/
A 52 1 6 2 5 2 36
B2 HHELLTRIFNBZ LDV TOREE[HEE] x F2 FER[HE)
XERO ERIF%, TBlEn P 2 3 2 5 B
EX7N FEIBRIZOD | o THI=LY | HEYOYL | PYEENE | HFIZEZ T N
THNE | EBoTU: | BLEEST | BoTWM= | Hdvof
BoTLVvz AV
otk 100.0 103 27.6 251 116 180 74
19,603 2012 5420 4,911 2,269 3,538 1,453
. 100.0 172 29.7 181 86 185 8.0
F2 208 2477 426 735 448 212 458 198
- 30# 100.0 136 317 21.7 8.9 182 6.0
3,661 498 1,160 794 324 666 219
40K 100.0 10.7 28.1 26.0 104 18.9 5.9
4,769 510 1,340 1,240 496 903 280
50tk 100.0 76 26.9 28.4 125 184 6.2
3,872 295 1,041 1,100 483 714 239
60 100.0 47 215 29.9 17.3 16.9 9.7
4,252 199 913 1,272 736 719 413
. 100.0 16.2 437 9.9 23 15.0 129
70m kL 513 83 224 51 12 77 66
100.0 1.7 1.9 10.2 102 1.7 64.4
N/
A 59 1 7 6 6 1 38
B2 HHELLTRIFNBZEIZDLWTOREG[HEE] x F3 B[]
XERO ERIF%, TElEn P A 3 2 5 B
EX7N FEIBRIZOD | o THI=LY | HFEYOYL | BYENE | HFIZEZ T N
THNE | EBoTU: | BWEEST | BoTWM= | Hdvof
BoTLVvz L=
otk 100.0 103 27.6 251 116 180 74
19,603 2012 5420 4,911 2,269 3,538 1,453
F3 BHH (N FEE, StRE 100.0 13.0 31.2 225 8.6 18.1 6.6
EFEED) 10,567 1,374 3,293 2,374 914 1,911 701
54 . 100.0 97 25.7 247 102 20.6 9.0
E BE-BHEX 1,376 134 354 340 140 284 124
. . 100.0 6.2 22.3 310 15.8 178 6.9
N— - \
=R TN 3,384 209 754 1,049 534 604 234
s 100.0 40 215 317 18.8 172 6.8
BRIM-FREX 1,875 75 403 595 352 322 128
s 100.0 37.3 36.4 85 34 76 6.8
118 44 43 10 4 9 8
o 100.0 8.2 26.1 23.6 153 176 9.2
1,704 140 444 402 261 300 157
100.0 7.2 23.7 26.2 1.7 20.1 111
Tott 443 32 105 116 52 89 49
100.0 2.9 176 184 8.8 140 38.2
N/
A 136 4 24 25 12 19 52
B2 FHEELLTRIEhZZEICOWTOREG[EE] x F4 FRNEHE)
XERO ERIF%, TElEn P A 3 2 5 B
EX7N FEIBRIZOD | o THI=LY | HFEYOYL | PYEENE | HFIZEZ T N
TH=NE | EBoTU: | BLEEST | BoTWM= | fdvof
BoTLVvz AV
otk 100.0 103 27.6 251 116 180 74
19,603 2012 5420 4,911 2,269 3,538 1,453
100.0 122 313 249 8.3 16.6 6.2
=18 Y
Fa4 ARELTLS 3,185 388 996 794 281 530 196
=
A \ 100.0 48 25.1 28.9 16.1 182 6.9
] HEELTNS 928 45 233 268 149 169 64
7 I 100.0 106 28.0 246 1.2 185 71
g P : el ) ) | ; } ) .
H BRLAELLTLVEL 13,540 1,440 3,797 3,325 1,513 2,505 960
R 100.0 71 205 26.6 16.6 172 1.9
2,019 144 413 538 336 347 241
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HYUBBHET o7 — FOKHER
3 #HRIBEEING,-=BE
(0] M3 RHEISEFhE,or-BEIEmM] x F1 13 (Hta)

XERAD LERIF%, TEXIEn 1 2 3 4 5
EX7 Ehvofzd | SOKS% FETHD $FICRBE FH
25 HIEIZH> A
TW3L
E, A
WEES
2k 100.0 25.7 49.0 13 18.1 5.8
19,603 5,038 9,609 259 3,552 1,145
) 100.0 18.9 54.1 16 19.4 6.0
F1 At 10,731 2,030 5,805 177 2,079 640
% — 100.0 340 43.1 0.9 16.7 53
Al 8,820 3,000 3,800 82 1,469 469
100.0 15.4 7.7 0.0 7.7 69.2
A 52 8 4 0 4 36

(10] FR93 FHIBISEShGh-r=-RB[1EE#] x F2 Finl#Hiag)

XEADLERIZ%, FEREn P A 3 2 5
2K Ehvofl | 2OKS% FiETHS $FICRBIE FH
25 HIEIZlE> A A

TLBHLEL

S LA

WERS
2tk 100.0 25.7 49.0 1.3 18.1 5.8
19,603 5,038 9,609 259 3,552 1,145
. 100.0 19.5 495 1.9 244 47
F2 208 2,477 483 1,225 48 604 117
=3 304 100.0 20.9 51.1 1.6 22.0 45
3,661 765 1,870 58 804 164
. 100.0 25.1 50.6 1.6 18.1 47
401t 4,769 1,197 2,411 75 862 224
. 100.0 28.9 49.3 1.2 16.1 45
501% 3,872 1,118 1,907 48 624 175
. 100.0 32.2 452 0.5 13.7 8.3
601t 4252 1,370 1,924 23 581 354
. 100.0 18,5 51.1 14 14.6 14.4
70m kL 513 95 262 7 75 74
100.0 16.9 16.9 0.0 34 62.7

N:/

T 59 10 10 0 2 37

(11] R3 BHRISEEhGhr-=BBEHE#M] x F3 BE#Hiwm]

XERAD LERIF%, TEXIEn 1 2 3 4 5
EX7 Ehvotzd | COKIE | FETHD | HIREBL  TH
8BS HIEIZH- A
TW3 L
E, EAG
WERS
2k 100.0 25.7 49.0 13 18.1 5.8
19,603 5,038 9,609 259 3,552 1,145
F3 PHH (AN HBE, SHRE=E 100.0 21.2 53.2 16 19.3 47
FEED) 10,567 2,239 5,625 169 2,041 493
B . 100.0 23.6 479 1.7 19.2 7.6
E BE-BHEX 1,376 325 659 24 264 104
e . 100.0 333 439 1.0 16.2 56
Nk TR 3384 1127 1484 35 549 189
- 100.0 38.7 39.3 0.2 15.1 6.7
BRER-FRERX 1,875 726 736 4 283 126
- 100.0 8.5 58.5 2.5 27.1 34
P 118 10 69 3 32 4
- 100.0 27.3 46.1 1.0 17.8 78
1,704 466 785 17 303 133
100.0 26.9 472 16 15.1 9.3
Tott 443 119 209 7 67 41
100.0 19.1 30.9 0.0 9.6 40.4
A 136 26 42 0 13 55
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BHRBRBET V7 — FORIHER
(12] RE3 BHRISEEShGhor-BEHEEM] x F4 FRAEHM]

XERAD EEEIL%, TEIEn 1 2 3 4 5
21K Ehotfzb | D& |  AETHDS FICREIX T
B> HE (A2 AR
TLBEL
L, A%
RS
N 100.0 257 490 13 18.1 58
19,603 5038 9,609 259 3,552 1,145
100.0 24.8 524 14 172 42
=18 Y
Fa4 ARELTLS 3,185 789 1,670 44 547 135
=
A \ 100.0 34.1 418 15 16.6 6.0
7} HEELTLS 928 316 388 14 154 56
r I 100.0 25.0 495 14 18.8 53
3 [P N, . . . . .
H BRLMELLTLVEL 13,540 3,390 6,700 184 2,552 714
R 100.0 28.1 433 10 15.3 12.3
2,019 568 874 20 309 248

(13] M3 FHAISEEhLh-f=BB[1EE] x 2 ﬁﬁlﬂlE&L,‘C%lihé._tl:)b\fd)mﬁé{’iﬁﬁiﬂl]

XERAD EEEIE%, FEIEn
21K A:b\of—t _03;97:; ,ﬁ'cﬁé L2l K_ﬁftﬁli 7FEE
B> HE (A2 AR
TLW3LL
L, A%
RS
otk 100.0 25.7 49.0 13 181 58
19,603 5038 9,609 259 3,552 1,145
2 BBIZ OS> TH=LNE 100.0 8.8 68.9 7.2 13 38
" EoTl Ve 2,012 177 1,386 145 228 76
4 A e 100.0 1.3 69.7 1.1 152 2.7
& PoTHELNERSTIM: 5,420 614 3,780 58 822 146
I8 HFEYPYKGENERS 100.0 395 447 0.2 133 22
2 i L= 4911 1,942 2,194 12 653 110
Ly 100.0 68.6 182 05 95 33
Ut=Kigz &R \f-
})é PULNERO TN 2,269 1,556 412 11 216 74
- 100.0 15.2 39.9 05 413 31
=F (2 i -
&I BISEATLVEA 3538 537 1411 18 1461 111
#h — 100.0 146 29.3 10 118 432
5% 1,453 212 426 15 172 628
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BHBIREET v 7— FOEEER

B4 FHFFOMIEICTHLETER

[14] R4 BHFOXE(BHAFBEORE, HHFHMSDORROER, HHRORMEEL) ISHTI2LEMTME 18]
x F1 5[ #tEh)]

KERADLEF%, FEiEn 1 2 3 4
2k #wYT E&E E TR N
Hot= st A
Hot=
100.0 58.2 35.9 0.9 5.0
e 19,603 11,406 7,035 178 984
) 100.0 55.4 38.6 1.0 5.0
F1 Bt 10,731 5,947 4,137 109 538
[ v 100.0 61.8 32.8 0.8 46
Al 8,820 5,451 2,891 69 409
100.0 15.4 135 0.0 71.2
A 52 8 7 0 37
[15] F4 ZB¥FROXG (EEHUFABEOXNKE, HEFAHSDRBORE, BHRORRFEL) IS LA R [HHE]
x F2 fEis[#tEk]

XEAD ERE%, FBiEn 2

1 3 4
EXCN BT R NI T

Hot= sthshY
Hot=
24k 100.0 58.2 359 0.9 5.0
19,603 11,406 7,035 178 984
. 100.0 58.8 36.7 0.7 38
F2 208 2,477 1,456 908 18 95
F . 100.0 57.3 37.9 15 34
& soft 3,661 2,096 1,387 55 123
. 100.0 58.7 36.7 10 36
408t 4,769 2,798 1,750 48 173
. 100.0 60.8 350 05 37
50K 3,872 2,354 1,354 20 144
. 100.0 56.0 35.0 0.8 8.2
60f 4,252 2,382 1,490 32 348
. 100.0 60.6 26.5 1.0 11.9
70m L E 513 311 136 5 61
100.0 15.3 16.9 0.0 67.8
A 59 9 10 0 40

[16] M4 BHHFROXS (BUFABADOHG, HHFTHLOWMBORE, BHURORBLEL) (T2 EHZENREH]
x F3 ERE[HEE]
XEAOEBRE%, FHIEn

2

1 3 4
EXCN BEYT R TEL T

Hot= sthshY
Hot=
2k 100.0 58.2 35.9 0.9 5.0
19,603 11,406 7,035 178 984
F3 PHH(NHBE, SR 100.0 57.4 37.8 1.1 37
FEEED) 10,567 6,063 3,998 112 394
B . 100.0 59.2 33.1 0.9 6.8
E S BE-BHEX 1,376 815 455 13 93
e . 100.0 60.3 343 0.6 47
Nk TR 3384 2,042 1161 21 160
- 100.0 62.6 30.4 0.7 6.3
BRER-FRERX 1,875 1,173 570 13 119
- 100.0 67.8 28.0 0.0 42
P 118 80 33 0 5
- 100.0 55.9 35.9 1.0 7.3
1,704 952 611 17 124
100.0 53.0 39.3 0.5 7.2
Tott 443 235 174 2 32
100.0 3338 243 0.0 419
A 136 46 33 0 57

[17] 4 BHEFmOFE(FHFAREORE, HEFHSDOEROREE, BUAORBELLE) ITxTEaRn K (18]
x F4 BRAMNEHE]
XERAD EEEIL%, TEIEn

2 4

1 3
E YT TE FEY T

Hot= SR AY

Hot=
24k 100.0 58.2 35.9 0.9 5.0
19,603 11,406 7,035 178 984
100.0 60.9 34.7 14 30

J=]
Fa ARELTLS 3,185 1,941 1,104 45 95
" - 100.0 61.2 333 1.1 44
LAl nEELTOS 928 568 309 10 41
it B A 100.0 58.4 36.2 08 45
J = . . . . . :

& ARLAELL TGN 13,540 7,914 4,906 112 608
100.0 50.4 36.9 05 12.1
ke 2,019 1,018 745 11 245
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(18] M4 BHFOXIG (RAFBEDOHE, RHFTHLOERORE, RUFORBELL) (RS2 EHTNR(HRSH]
x 3 #¥RISEENGHM BB [HE]

XERADEEZ%, TEEn 1 2 3 4
EX7 BT & FEYE N

Hot= xths A

Hot=
24k 100.0 58.2 35.9 0.9 5.0
19,603 11,406 7,035 178 984
- 100.0 60.5 36.6 1.0 1.8

-

i3 FMOTEBS 5,038 3,049 1,845 51 93
& CDESEHIEIZHE-TLNS 100.0 64.0 34.2 0.7 1.1
ek PE, EABNERS 9,609 6,148 3,285 69 107
-8 o 100.0 483 39.0 6.6 6.2
ii{;[é TETHS 259 125 101 17 16
B — AR (£ 100.0 51.7 46.2 0.8 1.2
l;f HISRREIL 3,552 1,838 1,642 30 42
100.0 215 14.1 1.0 63.4
& A 1,145 246 162 11 726

(191 M4 BHFROXG (HHFABADOHG, HHFHLOWMBORE, BHURORBLEL) (ST LERZENRERH]
x B3 FHRISEFhih -8 [HiE]
XEAOEBRIE%, FHIEn

1 2 3 4
Sprpe2 L7 WY T E&E TG N
BHECRELIFOSES &Hotf= XA
(G T EY AL Hot=
100.0 67.1 30.4 1.0 1.6
= 7,432 4,985 2,258 73 116
- 100.0 75.2 21.7 1.4 1.6
&R
Fi3 FI2TEBS 791 505 172 11 13
M E COESGHNEITLE->TNS 100.0 68.6 29.8 0.7 0.8
¥ PE, EALGNERS 5,166 3,544 1,542 37 43
-8 o 100.0 54.7 34.0 5.9 5.4
zg—% FilThHd 203 111 69 12 1
fi _ N 100.0 59.0 39.2 1.0 0.9
ﬁ' ISR 1,050 619 412 10 9
100.0 52.3 28.4 1.4 18.0
~ N
= e 222 116 63 3 40

[20] M4 BHFORG (BRAFBEDOHE, RHFTHOOBBORE, RUFMORIBLL) IR 52N R[HE3H)
x 3 #F¥BISBRIENGH o BBHE]

XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4
St R2 EX7 HEYT @ TN N
¥ BRI AHOSED ootz xR AY
G EEEEYEAD)| Hot=
100.0 54.9 418 1.0 2.4
e 7,180 3,940 3,002 69 169
- 100.0 56.9 406 0.9 15
-
i3 FMOTEBES 3,498 1,992 1,421 31 54
& CDESEHIEIZHE-TLNS 100.0 57.7 40.1 0.8 1.4
ekl PE, EABVERS 2,606 1,504 1,045 20 37
-8 o 100.0 13.0 69.6 13.0 43
;._{; [;:E F#THD 23 3 16 3 1
BE n N 100.0 438 53.4 12 1.6
l;f BISRREGL 869 381 464 10 14
100.0 326 30.4 2.7 342
& A 184 60 56 5 63

[21] M4 BHFROXG (BUFABADOHG, HHFHLOWMBORE, BHURORBLEL) (ST ILERZENRERH]
x 3 #FHRISRENGHor-BBHEE]

XEADEEIT%, FEIEn ] 2 3 N
P N YT TE @ B
¥ B ISRENSTORES Hot= H A
(=& ZTLVEAST=] Hot=
100.0 56.4 40.7 08 21
= 3,538 1,997 1,439 29 73
Mo | kmoriE> o B 2 I I
M E COESGHNEITLEL>TNS 100.0 59.6 38.6 0.8 1.0
¥ PE, EALGNERS 1,411 841 545 11 14
-8 I 100.0 27.8 55.6 1.1 5.6
% 1;_% FilThHd 18 5 10 2 1
il 100.0 51.9 46.5 05 1.1
s FITRARIEAL
ﬁ il 373 1,461 758 679 8 16
100.0 38.7 29.7 18 29.7
~ N
& A 111 43 33 2 33
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